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figure 1.+ 1. abra+ 1. obraz « figura 1. + 1. skica « 1. obrézek ¢ 1. slika

figure 2. + 2. abra + 2. obraz « figura 2. + 2. skica * 2. obrézek ¢ 2. slika
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(Figure 1.) (1. abra) (1. obrazok) (Figura 1.) (1. skica) (1. obrazek) (Slika1.)
1. carrying handle hordfiilek drziaky maner dréke rukojeté nosece rucke
2. device housing kesziilékhaz teleso pristroja carcasa aparat kuciste pouzdro spotfebice kuciste uredaja
3. oil tank olajtartaly n&drZ na olej rezervor ulei rezervoar ulja n4drZ na olej spremnik za ulje
4. cover handle fedél fogantyd rukovat krytu méner capac drika poklopca rukojet krytu rucka poklopca
5. cover fedél veko capac poklopac viko poklopac
6. filters sz(irék filtre filtre filteri filtry filtri
7. insight window betekintdablak kontrolné okienko | fereastrd de vizualizare prozor prizor prozor za ugledanje
8. smallhl;ans(;gtss with kisméretrgiy(séﬁte("jkosarak malé kode s rukovatou | cosuri mici cu manere | male korpe sa drskom | malé kodiky s rukojeti male kgj%i%z% éuékom
large baking basket | nagyméreti siitokosar | velky ko$ na pecenie s PR : < velky pecicikod s | velika koSara s ruckom
S with handle nyéllel rukovétou cogur mari cu manere. | velika korpa sa drskom rukojeti za pecenje
10 heating filament fiitészal a vykurovacie teleso so | element de incélzire cu | greja¢ sa sondama za topné viaknos | grijace tielo s toplinskim
| with heat sensors héérzékelokkel snimacmi tepla senzori de caldura temperaturu tepelnymi senzory senzorima
1. control unit vezéridegység riadiaca jednotka unitate de control kontrole fidici jednotka upravijacka jedinica
12, RESET button RESET gomb tiacidlo RESET buton RESET RESET dugme tlacitko RESET tipka RESET
(Figure 2.) (2. abra) (2. obrazok) (Figura 2.) (2. skica) (2. obrazek) (Slika 2.)
under current s " kontrolka pod indicator luminos de | indikator da je uredaj " ,pod strujom”
13 indicator light dram alatjelz6fény napajanim functionare sub curent pod naponom kontrolka pod napetim svjetlosni indikator
heating active ol ot ae kontrolka aktivneho | indicator luminos de | indikator da je greja¢ | kontrolka aktivniho grijanje aktivno”
1. indicator light fles aidivjelz6ény vykurovania incélzire activa aktivan vytapéni svjetiosni indikator
15 oil temperature olajhémérséklet bedllito | gombik na nastavenie | butonul de reglare a | dugme za podeSavanje | knoflik pro nastaveni | tipka za podeSavanje
' adjustment knob gomb teploty oleja temperaturii uleiului temperature ulja teploty oleje temperature ulja




figure 3. + 3. abra + 3. obraz « figura 3. + 3. skica « 3. obrézek ¢ 3. slika A
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figure 4. + 4. abra + 4. obraz « figura 4. + 4. skica * 4. obrazek ¢ 4. slika




(eN) OIL FRYER

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

WARNINGS

1. Please read and keep the following instructions before using the product. The original instructions
are in Hungarian language.

2. This device must not be used by children aged 0 - 8 years! Children over 8 years of age should
use this device only if they are under constant supervision! This appliance should be used
by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lacking experience and
knowledge, only if they are under supervision or instructed in the safe use of the appliance and
understand the hazards involved.

3. Keep children under the age of 8 away from the appliance and its power cord!

4. Children are not allowed to clean or perform user maintenance on the appliance!

5. Children must be supervised at all times to ensure that they do not play with the device!

6. Place the device out of the reach of children!

7. Do not place the appliance on the edge of a table or counter, as it can be easily reached and
knocked over by children.

8. Can only be operated under constant supervision!

9. Do not operate near children without supervision!

10. Make sure that the device has not been damaged during transport!

11. Only place the appliance on a solid, level surface!

12. The appliance should be placed in a stable position to avoid spillage of hot liquids.

13. Keep to the minimum spacing shown in Figure 3! Observe the safety regulations in force in your
country.

14. Keep the appliance away from flammable materials such as paper and curtains.

15. Only use cooking oil in the appliance!

16. Itis forbidden to switch on and operate the appliance without the oil filled between the minimum
and maximum level markings.

17. Make sure the heating element is not damaged, do not bend or dent it.

18. Do not place the appliance on or near an electric or gas stove or other heat source.

19. The appliance must not be used in conjunction with a programme switch, time switch or separate
remote-controlled systems, etc., which can switch on the appliance independently.

20. For use in dry indoor conditions only! Keep away from humid environments (e.g. bathrooms,
swimming pools)!

21. Disconnect the power by pulling out the plug, then allow the appliance to cool before moving or
cleaning it. Hot oil can spill, causing serious injury!

22. The cooled appliance should only be moved by the handles on the sides!

23. Unplug the power cable from the socket by the plug, not by the cord.

24. For use only with the baskets supplied with the appliance!
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. Do not cover the ventilation opening of the appliance!
. Be careful not to get water or ice in the frying oil, as this can cause heavy splashing.
. If you notice any abnormalities (e.g. you hear an unusual noise coming from the appliance or

smell a burning smell), switch it off and disconnect the power immediately.
Protect from dust, humidity, sun and direct heat!

Never touch the device or the connection cable with wet hands!

Make sure that the power cable and the plug do not touch water or other liquids!

. Do not immerse the device in water or other liquids!

Unwind the connection cable completely!

. Only connect to a 230 VV~/ 50 Hz grounded wall socket!

The appliance must be connected to the wall socket with the thermostat set to the minimum
setting!

Do not use an extension cord or power strip to connect the appliance!

Do not touch the power cable to hot surfaces!

Position the appliance so that the plug is easily accessible and can be pulled out.

Route the connection cable so that it cannot accidentally pull out or hang off the edge of the table!
The heating elements and oil in the appliance are still hot for some time after switching off!

. After each use, switch the appliance off by unplugging it! Let the appliance cool down, clean it

and store itin a dry, cool place.

. Private use only, no industrial use allowed!
. Due to continuous improvements, technical specifications and design are subject to change

without prior notice.

. The current instructions for use can be downloaded from www.somogyi.hu.

. We accept no responsibility for any printing errors and apologise for any inconvenience.

A Caution: Risk of electric shock! Do not attempt to disassemble of modify the unit or its

accessories. In case any part is damaged, immediately power off the unit and seek the
assistance of a specialist.

[:Yj

In the event that the power cable should become damaged, it should only be replaced by the
manufacturer, its service facility or similarly qualified personnel.

COMMISSIONING

. Carefully remove the packaging material before use to avoid damaging the appliance or the
connecting cable. Do not put the appliance into service if it is damaged in any way!

Place the appliance on a solid, level surface!

Keep to the minimum spacing shown in Figure 3! Observe the safety regulations in force in your
country.

Wash the heating element with the heat sensors, the oil tank, the lid, the oven handles and their
handles in hand-warm water with hand dishwashing detergent as described in the CLEANING
section. Allow the parts to dry!

Mount the handles on the baskets by following the steps in Figure 4.



0.
1. Plug the device into a standard grounded wall outlet! The device is now ready for use.

Assemble the appliance: place the oil tank in the appliance housing. Place the control unit on the
housing and insert the plastic guide ribs into the grooves in the housing.

Fill the tank with oil between the min and max marks, but at least up to the min mark!

Put the large basket or the two small baskets in the oil tank.

Put the lid on the oil tank.

Set the oil temperature control knob to MIN.

CLEANING, MAINTENANCE

1.
2,
3

D|sconnect the appliance by pulling out the plug before cleaning!
Remove the lid and the oven basket.
Let the appliance and the oil cool down completely! This may take longer! Do not move the

' appliance during this time!

4,
5

10.

Remove the control unit together with the heating element.

Remove the oil tank and pour out the oil. It is recommended to filter the oil after each use if you
want to use it again.

Remove the handles from the baskets.

Wash the oven handles, the oil tank and the appliance housing in warm water with hand
dishwashing liquid. Rinse with clean water and allow to dry completely.

Clean the control unit with a slightly damp sponge with dishwashing detergent, then wipe the
heating filaments with a slightly damp cloth with clean water and finally with a dry cloth. The
control unit must not be immersed in water, and water must not get inside the control unit or on
the electrical components!

As afirst step to cleaning the lid, open the filter lid and remove the double-layer filter. Wash the lid
and filter cover in hand-warm water, rinse with clean water and allow to dry completely.

Wash the double-layer filter, do not wrinkle them, rinse with clean water, squeeze out and leave
to dry. When dry, replace the white filter, then the black filter, and close with the plastic filter cover.

TROUBLESHOOTING

Error phenomenon Possible solution to the error

The control unit is not correctly fitted in place.
Remove and replace the control unit.

The oil has overheated, the overheating

The heating element does not heat despite the | protection has been activated.
thermostat setting. Switch off the appliance by pulling out the plug.

Allow the oil to cool, top up with fresh oil to at
least the minimum level and press the RESET
button.




DISPOSAL
Waste equipment must be collected and disposed separately from household waste because

=t may contain components hazardous to the environment or health. Used or waste equipment

may be dropped off free of charge at the point of sale, or at any distributor which sells equipment
of identical nature and function. Dispose of product at a facility specializing in the collection of
electronic waste. By doing so, you will protect the environment as well as the health of others
and yourself. If you have any questions, contact the local waste management organization. We
shall undertake the tasks imposed upon the manufacturer pursuant to the relevant regulations
and shall bear all associated costs arising from such.

STORAGE
Store the clean, dry appliance in a dry, cool place!

(H) OLAISUTO

FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK o .
OLVASSA EL FIGYELMESEN ES ORIZZE MEG A KESOBBI FELHASZNALASHOZ!

FIGYELMEZTETESEK

1.

A termék hasznalatba vétele el6tt, kérjuk, olvassa el az alabbi hasznalati utasitast és drizze is
meg. Az eredeti leiras magyar nyelven készult.

Ezt a készlléket 0 - 8 éves koru gyermekek nem hasznalhatjak! Ezt a késztiléket gyermekek 8
éves kor folott csak akkor hasznélhatjak, ha folyamatos felligyelet alatt alinak! Ezt a késziléket
azok a személyek, akik csokkent fizikai, érzékelési vagy szellemi képességekkel rendelkeznek,
vagy akiknek a tapasztalata és a tudasa hianyzik, csak abban az esetben hasznalhatjak, ha
az feligyelet mellett torténik, vagy a kész(ilék biztonsagos hasznalatara vonatkozd Utmutatast
kapnak, és megértik a hasznalatbél eredd veszélyeket.

A 8 évnélfiatalabb gyermekeket tartsa tavol a keszuléktol és annak halozati csatlakozovezetékétol!
Gyermekek nem végezhetik a készUlék tisztitasat vagy felhasznaldi karbantartasat!

A gyermekeket folyamatosan feligyelni kell, hogy ne jatsszanak a készilékkel!

Ugy helyezze el a készUléket, hogy azt gyermekek ne érjék el!

A készuléket ne rakja asztal vagy pult szélére, mert gyermekek altal igy konnyen elérheto és
leverheto.

Csak folyamatos felugyelet mellett izemeltethet6!

Tilos gyermekek kozelében felligyelet nélkil mikodtetni!

Bizonyosodjon meg réla, hogy a kész(ilék nem sérlt meg a szallitas soran!

. Akészilléket kizarolag szilard, vizszintes feliletre helyezze!

A késziiléket stabil helyzetben kell elhelyezni tgy, hogy elkeriiljék a forré folyadékok kibmlését.
Tartsa be a 3. abran feltlintetett minimalis elhelyezési tavolsagokat! Vegye figyelembe a
mindenkori orszagban érvenyes biztonsagi eldirasokat!

Akészlléket tartsa tavol gyulékony anyagoktol, pl. papirtdl, fliggonytél.

A készllékbe kizérolag sitdolajat toltson!



Akésziléket tilos a minimum és a maximum szint jelolések kozé feltoltott olaj nélkil bekapesolni,
uzemeltetni!

Biztositsa, hogy a flitéelem nem sériilt, ne hajlitsa meg vagy horpassza be.

Ne helyezze a kész(iléket elektromos vagy gazsutére, mas hoforrasra vagy annak kozelébe.
Akesz(iléket nem szabad olyan programkapcsoloval, id6kapcsoloval vagy kulonall tavvezerelt
rendszerekkel stb. egyutt hasznaini, amelyek 6nalldan bekapcsolhatjak a késziiléket.

. Csak szaraz beltéri korliimények kozott hasznalhatd! Ovja paras kornyezettdl (pl. flirddszoba,

uszoda)!

:::::

vagy tisztitja. A forrd olaj kilottyenhet, sulyos séruléseket okozva!

. Akihalt készuléket kizarolag az oldalain lévé hordfuleknél fogva szabad mozgatni!

Atapkabelt ne a vezetéknél, hanem a csatlakozodugdnal fogva huzza ki a konnektorbdl.
Kizarolag a készUlékkel szallitott stitbkosarakkal hasznalhato!

. Ne takarja le a készulék szellozonyilasat!

Ugyelien ra, hogy ne kerdljon viz vagy jég a sitéolajba, mert ez erds frocsdgést okozhat.

. Ha barmilyen rendellenességet észlel (pl. szokatlan zaijt hall a késziilékbdl, vagy égett szagot

érez) azonnal kapcsolja ki és aramtalanitsal
Ovja portdl, paratél, napsutéstol és kozvetlen hdsugarzastol!

. Akészliléket és a csatlakozokabelt vizes kézzel soha ne érintse meg!

Ellendrizze, hogy a tapkabel és a csatlakozodugd ne érjen vizhez vagy mas folyadékhoz!

. Akésziiléket tilos vizbe vagy mas folyadékba meriteni!

A csatlakozokabelt teljesen tekerje le!

Csak 230 V~/ 50 Hz fesz(ltségu foldelt fali csatlakozbaljzatba szabad csatlakoztatni!
Akészliléket a fali csatlakozbaljzatba a termosztat minimum fokozatra &llitott &llapotaban szabad
csatlakoztatni!

Ne hasznaljon hosszabbitdt vagy elosztot a késztilék csatlakoztatasahoz!

Atapkabel ne érjen forrd felllethez!

Akésziiléket ugy helyezze el, hogy a csatlakozddugd konnyen hozzaférhetd, kihizhato legyen!
Ugy vezesse a csatlakozokabelt, hogy az véletlenl ne huzédhasson ki, illetve ne logjon le az
asztal szélérdl!

Akészllék fitdelemei és a készlékben Iévo olaj a kikapcsolast kbvetben még egy ideig forré!

,,,,,

kihini, tisztitsa meg, majd széraz, hivos helyen tarolja!

. Csak magancélu felhasznalas engedelyezett, ipari nem!
. A folyamatos tovabbfejlesztések miatt mliszaki adat és a design elzetes bejelentés nélkul is

valtozhat.

. Az aktudlis hasznalati utasitas letolthett a www.somogyi.hu weboldalrdl.
. Az esetleges nyomdahibakért feleldsséget nem vallalunk, és elnézést kérlink.

Aramiitésveszély! Tilos a késziilék vagy tartozékainak szétszerelése, atalakitasal Barmely
rész megsérulése esetén azonnal dramtalanitsa és forduljon szakemberhez.
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Ha a halézati csatlakozvezeték megséril, akkor a cserét kizarolag a gyartd, annak javitd
szolgaltatoja vagy hasonléan szakképzett személy végezheti ell

UzE
1,

2.
3.

oo
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MBE HELYEZES

Uzembe helyezés elétt dvatosan tavolitsa el a csomagoléanyagot, nehogy megsértse a
késziléket vagy a csatlakozdvezetéket. Barmilyen sérllés esetén tilos izembe helyezni!

Allitsa a készuleket szilard, vizszintes fellletre!

Tartsa be a 3. abran feltlintetett minimalis elhelyezési tavolsagokat! Vegye figyelembe a
mindenkori orszagban érvényes biztonsagi eldirasokat!

Mosogassa el kézmeleg vizben kézimosogatdszerrel a flitdszalata hoérzékeldkkel, az olajtartalyt,
afedelet, a siitdkosarakat &s azok nyeleit a TISZTITAS pontban leirtaknak megfeleléen! Hagyja
megszéradni az alkatrészeket!

Akosarakra szerelje fel azok nyeleit, ehhez kdvesse a 4. &bra lépéseit.

Allitsa dssze a késziiléket: a késziilékhazba tegye bele az olajtartalyt. A vezéridegységet helyezze
fel a készilékhazra, a vezetd mianyag bordakat illessze a készilékhazon kialakitott véjatokba.

Toltson olajat a tartalyba a min és a max jelzés kozé, de legalabb a min jelig!

Tegye az olajtartalyba a nagy kosarat vagy a két kis kosarat.

Tegye ré a fedelet az olajtartalyra.

Az olajhémérséklet beallitd gombot allitsa MIN allasba.

Csatlakoztassa a készliléket szabvanyos foldelt fali csatlakozoaljzatba! Ezzel a készilék
Uuzemkész.

TISZTiTAS KARBANTARTAS

1.
2.
3.

4,
5

~No

10.

11111

Tévolitsa el a fedelet és a stitbkosarakat.

Hagyja teljesen kihini a készlléket és az olajat! Ez hosszabb ideig is eltarthat! Ezalatt ne
mozgassa a keszUléket!

Tavolitsa el a vezérldegységet a flitdszallal egy(tt.

. Vegye ki az olajtartélyt és ontse ki bel6le az olajat. Ajanlott az olajat minden hasznalat utan

lesz(rni, ha Ujra szeretné hasznaini azt.

A sutokosarakrol tavolitsa el azok nyeleit.

A siitbkosarakat, azok nyeleit, az olajtartalyt és a késziilékhazat mosogassa el kézmeleg
vizben, kézi mosogatoszerrel. Tiszta vizzel oblitse le és hagyja teljiesen megszaradni.

A vezérléegységet a flitdszalakkal enyhén nedves, mosogatoszeres szivaccsal fisztitsa meg,
majd enyhén nedves tiszta vizes, véquil széraz ruhaval torolje &t. A vezérléegységet nem szabad
vizbe meriteni, a vezérldegység belsejébe, az elektromos alkatrészekre nem keriilhet viz!

A fedél tisztitasanak elsd lépéseként nyissa ki a szlirdfedelet és vegye ki a kétrétegli sz(ir6t.
Afedelet és a sz(ir§ fedelét mosogassa el kézmeleg vizben, majd tiszta vizzel dblitse le, végul
hagyja teljesen megszaradni.

A kétrétegu sziirét mosogassa el, ne gyirje azokat, Tiszta vizzel dblitse ki, nyomkodja ki és
hagyja megszéradni. Ha megszéradt tegye vissza a helyére, el6szor a fehér, majd a fekete
sz(ir6t, és zarja le a mianyag szir6fedéllel.



HIBAELHARITAS

Hibajelenség

A hiba lehetséges megoldasa

Afiit6szal a termosztat bedllitas ellenére
nem fit.

A vezérlGegyseg nincs jol a helyére illesztve.
Vegye le és tegye a helyére ismét a
vezérlbegységet.

Tulmelegedett az olaj, aktivalodott a
tiimelegedés védelem.

Kapcsolja ki a készuléket a csatlakozodugd
kihizasaval. Hagyja kihdilni az olajat, toltse fel
friss olajjal legalabb a min. szintig és nyomja
meg a RESET gombot.

ARTALMATLANITAS

A hulladékka valt berendezést elkulonitetten gylijtse, ne dobja a héztartasi hulladékba,
mert az a komyezetre vagy az emberi egészségre veszélyes 0sszetevoket is tartaimazhat!
A hasznalt vagy hulladékka valt berendezés téritésmentesen atadhatd a forgalmazas helyén,
illetve valamennyi forgalmazonal, amely a berendezéssel jellegében és funkcidjaban azonos
berendezést értékesit. Elhelyezheti elektronikai hulladék atvételére szakosodott hulladékgyjtd
helyen is. Ezzel On védi a komyezetet, embertarsai és a sajat egészsegét. Kérdés esetén
keresse a helyi hulladékkezeld szervezetet. A vonatkozé jogszabalyban elGirt, a gyartéra
vonatkozé feladatokat vallaljuk, az azokkal kapcsolatban felmerlld kdltségeket viseljuk.
Téjékoztatas a hulladékkezelésrdl: www.somogyi.hu.

TAROLAS

Atiszta, szaraz késziiléket szaraz, hivos helyen tarolja!
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(sK) FRITEZA

DOLEZITE BEZPEGNOSTNE POKYNY , .
POZORNE S| PRECITAJTE A USCHOVAJTE PRE BUDUCE POUZITIE!

UPOZORNENIA

1.
2,

Pred pouzitim vyrobku si pozome precitajte tento navod na pouZitie a starostlivo si ho uschovajte.
Tento navod je preklad originalneho navodu.

Toto zariadenie nesmu pouzivat deti vo veku 0 - 8 rokov! Deti starSie ako 8 rokov smu toto
zariadenie pouZzivat len vtedy, ak st pod stalym dohfadom! Tento pristroj moZu pouZivat osoby so
znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo duSevnymi schopnostami alebo osoby s nedostatocnymi
skusenostami a znalostami len vtedy, ak st pod dohladom alebo boli poucené o bezpecnom
pouZivani pristroja a rozumeju nebezpecenstvam, ktoré z neho vyplyvaju.

Deti mladsie ako 8 rokov drzte mimo dosahu spotrebica a jeho napéjacieho kabla!

Deti nesmu Cistit spotrebiC ani vykonavat jeho uZivatelsku udrzbu!

Deti musia byt neustale pod dozorom, aby sa zabezpecilo, Ze sa so zariadenim nebudu hrat!
Zariadenie umiestnite mimo dosahu deti!

Neumiestriujte spotrebi¢ na okraj stola alebo pultu, pretoze deti naii mdzu fahko dosiahnut a
prevratit ho.

Pristroj prevadzkuijte len pod stalym dozorom!

Neprevadzkujte v blizkosti deti bez dozorul

Uistite sa, Ze zariadenie nebolo pocas prepravy poskodené!

. Spotrebi¢ umiestriujte len na pevny, rovny povrch!

Spotrebi¢ by mal byt umiestneny v stabilnej polohe, aby sa zabranilo rozliatiu hortcich kvapalin.
Dodrzujte minimalne vzdialenosti uvedené na obrazku 3! DodrZiavajte bezpecnostné predpisy
platné vo vasej krajine.

Udrzujte spotrebi¢ mimo horfavych materialov, ako su papier a zaclony.

V spotrebici pouzivajte len kuchynsky olej!

Je zakézané zapinat a prevadzkovat spotrebi¢ bez napinenia oleja medzi znatkami minimainej
a maximalnej hladiny.

Uistite sa, ze vykurovacie teleso nie je poSkodené, neohybaite ho.

Neumiestriujte spotrebiC na elektricky alebo plynovy sporak alebo iny zdroj tepla, ani do ich
blizkosti.

Pristroj je zakazané pouZivat spolu s takym programovym, ¢asovym spinacom alebo
samostatnym systémom na dialkového ovladanie, atd'., ktory mdZe samostatne zapn(t pristroj.

. Len na vnitomné pouzitie! Chrarite pred vihkym prostredim (napr. kiipelfia, plavarefi)!
. Pred premiestriovanim alebo Cistenim spotrebica ho odpojte od napajania vytiahnutim zastrcky a

nechajte ho vychladnut. Horuci olej sa moze vyliat a sposobit vazne poranenie!

. Chladeny spotrebiC sa smie premiestnit len za rukovate na bocnych stranach!

Pri odpojeni zo sietovej zasuvky netahajte napajaci kabel, vytiahnite pripojovaciu vidlicu.
Pouzivajte len s kosikmi dodanymi so spotrebicom!

. Nezakryvajte vetraci otvor spotrebical

Davajte pozor, aby sa do fritovacieho oleja nedostala voda alebo [ad, pretoZe to mdZe spdsobit

silné postriekanie.
1



. Ak pocas pouZivania zistite akukolvek poruchu (napr. zvySeny hiuk alebo citite zviastny zépach),

okamzite vypnite pristroj a odpojte ho od elekirickej siete!

Chrafite pred prachom, parou, priamym slneénym a tepelnym Ziarenim!

Pristroja a pripojovacieho kabla sa nikdy nedotykajte mokrou rukou!

Skontroluite, Ci napajaci kabel a pripojovacia vidlica nesiahaju do vody alebo inej tekutiny!

. Zariadenie neponérajte do vody ani inych kvapalin!

Pripojovaci kabel rozmotajte po jeho cele] dizke!

Pripojte len do uzemnenej zasuvky s napatim 230 V~/ 50 Hz!

Spotrebic musi byt pripojeny do zasuvky s termostatom nastavenym na minimainu hodnotu!
Sietova $nura sa nesmie dotykat horticeho povrchu!

Pristroj umiestnite tak, aby bol zabezpeceny jednoduchy pristup k zastréke a aby bolo mozné
napéjaci kabel kedykolvek jednoducho vytiahnut!

Privodny kabel umiestnite tak, aby sa ani nahodou nevytiahol zo zasuvky, a aby nevisela z okraja
stolal

Vlykurovacie telesa a olej v spotrebici st eSte nejaky ¢as po vypnuti hortce!

. Po kazdom pouZiti spotrebiC vypnite odpojenim zo zasuvky! Spotrebi¢ nechajte vychladnt,

vyCistite ho a ulozte na suché a chladné miesto.

. Len na sukromné Ucely, priemyselné vyuZitie nie je povolené!
. Vlyrobca si vyhradzuje pravo zmenit technické parametre a dizajn vyrobku kedykolvek bez

predchadzajuceho upozomenia.

. Aktualny navod na pouzitie si mdZete stiahnut z webovej stranky www.somogyi.sk.
. Za pripadné chyby v tla¢i nezodpovedame a ospravedlfiujeme sa za ne.

Nebezpecenstvo (razu prudom! Rozoberat, prerabat pristroj alebo jeho sucast je prisne
zakazané! V pripade akéhokolvek poskodenia pristroja alebo jeho stcasti okamzite ho odpojte
od elektrickej siete a obratte sa na odborny servis!

@

Ak sa poskodi pripojovaci kabel, vymenu zverte vylucne vyrobcovi, splnomocnenej osobe
vyrobcu, alebo inému odbornikovi!

UVE
1.

DENIE DO PREVADZKY

Pred uvedenim do prevadzky opatrne odstrante baliaci material, aby sa nepoSkodil pristroj
alebo jeho privodny kabel. V pripade akéhokolvek poskodenia je zakazané pristroj uviest do
prevadzky!

Spotrebi¢ umiestnite na pevny, rovny povrch!

Dodrzujte minimaine vzdialenosti uvedené na obrazku 3! Dodrziavajte bezpecnostné predpisy
platné vo vasej krajine.

Umyte vykurovacie teleso s tepelnymi snimacmi, nadrz na olej, veko, drzadla a ich tchyty rucne v
teplej vode s prostriedkom na umyvanie riadu, ako je popisané v Casti CISTENIE. Diely nechajte
uschnut!

Namontujte rukovate na koSe podfa postupu na obrazku 4.
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Montaz spotrebica: vioZte nadrZ na olej do telesa spotrebica. Na kryt umiestnite riadiacu jednotku
ado drazok v kryte vlozte plastové vodiace rebra.

Nadrz napliite olejom medzi znaCkami min a max, ale aspor po znacku min!

VioZte velky koS alebo dva malé koSe do olejovej nadrze.

Na nadrZ na olej nasadte veko.

Nastavte oviadac teploty oleja na MIN.

Zariadenie zapojte do Standardnej uzemnenej zasuvky! Zariadenie je teraz pripravené na
pouZitie.

CISTENIE, UDRZBA

Lo =

o~

Pred Cistenim odpojte spotrebiC vytiahnutim vidlice zo zasuvky!

Odstrante veko a koSe.

Nechajte spotrebi¢ a olej Uplne vychladnut! MézZe to trvat dihSie! Pocas tejto doby spotrebicom
nehybte!

Odstrarite riadiacu jednotku spolu s vykurovacim telesom.

Viyberte olejovu nadrZ a vylejte olej. Ak chcete olej znovu pouZit, odpori¢ame ho po kazdom
pouZiti prefiltrovat.

Odstrante rukovate z koSov.

Umyte rukovate, kosiky na olej, nadrz na olej a kryt spotrebica v teplej vode s prostriedkom
na ruéné umyvanie riadu. Oplachnite Cistou vodou a nechajte Uplne uschnUt.

Riadiacu jednotku vycCistite mierne navihCenou Spongiou so saponatom na umyvanie riadu,
potom vykurovacie telesa utrite miemne navihéenou utierkou s &istou vodou a nakoniec suchou
utierkou. Riadiaca jednotka sa nesmie ponorit do vody a voda sa nesmie dostat do vnutra
riadiacej jednotky ani na elektrické komponenty!

Ako prvy krok pri Cisteni veka otvorte kryt filtra a vyberte dvojvrstvovy filter. Umyte veko a kryt
filtra rucne v teplej vode, oplachnite ho Cistou vodou a nechajte tplne uschnut.

10. Dvojvrstvovy filter umyte, nepokréte ho, oplachnite Cistou vodou, vyZmykajte a nechajte
uschnut. Po vysuseni vymerite biely filter, potom Cierny filter a uzavrite plastovym krytom filtra.
RIESENIE PROBLEMOV
Problém Riesenie problému
Riadiaca jednotka nie je spravne namontovana
na mieste.
Odstrarite a vymerite riadiacu jednotku.
Viykurovacie teleso sa neohrieva napriek Olej sa prehrial, akfivovala sa ochrana profi
nastaveniu termostatu. prehviati.
SpotrebiC vypnite vytiahnutim zastrcky zo
zasuvky. Nechajte olej vychladnit, doplrite
Cerstvy olej aspon na minimalnu Uroven a
stlacte tlaidlo RESET.
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ZNEHODNOCOVANIE
Vyrobok nevyhadzujte do bezného domového odpadu, separujte oddelene, lebo méze
mmm ohsahovat suciastky nebezpecné na Zivotné prostredie alebo aj na [udske zdravie! Za ucelom
spravnej likvidacie vyrobku odovzdajte ho na mieste predaja, kde bude prijaty zdarma,
respektive u predajcu, ktory predava identicky vyrobok vzhladom na jeho raz a funkciu.
Viyrobok méZete odovzdat aj miestnej organizacii zaoberajucej sa likvidaciou elektroodpadu.
Tym chranite Zivotné prostredie, fudské a teda aj viastné zdravie. Pripadné otazky Vam
zodpovie Vas predajca alebo miestna organizacia zaoberajuca sa likvidaciou elektroodpadu.

SKLADOVANIE
Cisty a suchy spotrebi¢ skladujte na suchom a chladnom mieste!

FRITEUZA CU ULEI

INSTRUCTIUNI IMPORTANTE DE SIGURANTA
CITITI CU ATENTIE SI PASTRATI PENTRU REFERINTE VIITOARE!

AVERTISMENTE

1. Inainte de a utiliza produsul, va rugam sa cititi urmatoarele instructiuni de utilizare si sa le pastrati.
Descrierea originald a fost realizata in limba maghiara.

2. Acest aparat nu poate fi utilizat de copii cu vérsta cuprinsa intre 0 si 8 ani! Acest aparat poate

fi utilizat de copii peste 8 ani doar sub supraveghere continud! Persoanele cu capacitati fizice,

senzoriale sau mentale reduse sau lipsite de experienta si cunostinte pot utiliza acest aparat doar

sub supraveghere sau dacd au primit instructiuni referitoare la utilizarea in siguranta a aparatului

si inteleg pericolele implicate.

Tineti copiii sub varsta de 8 ani departe de aparat si de sursa sa de alimentare.

Copillor nu trebuie sa li se permita sa curete sau sa efectueze intretinerea aparatului de catre

utilizator!

5. Copiii trebuie supravegheati in permanentd pentru a va asigura ca nu se joaca cu aparatul.

6. Asezati aparatul astfel incét copiii sa nu poaté ajunge la el!

7. Nu asezati aparatul pe marginea mesei sau a blatului, deoarece copiii il pot atinge si rasturna
cu usurinta.

8. Aparatul poate fi utilizat doar sub supraveghere continua!

9. Este interzisa utilizarea aparatului fara supraveghere in apropierea copiilor!

10. Asigurati-va cd aparatul nu este deteriorat in timpul transportulu!

1. Asezati aparatul exclusiv pe o suprafatd solida si orizontala!

12. Aparatul trebuie asezat intr-o pozitie stabild pentru a evita varsarea lichidelor fierbinti.

13. Respectati distantele minime de plasare indicate in figura 3.! Luati in considerare reglementarile
de siguranta aplicabile in tara dumneavoastra.

14. Pastrati aparatul departe de materiale inflamabile, de exemplu, hértie, perdele.

15. Umpleti aparatul numai cu ulei de gatit!

16. Nu porniti si nu operati aparatul fara a umple uleiul intre marcajele de nivel minim si maxim!

oo
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Asigurati-va ca elementul de incalzire nu este deteriorat, nu il indoiti si nu il deformati.

Nu asezati aparatul pe sau in apropierea unui cuptor electric sau cu gaz sau a altor surse de
caldura.

Aparatul nu trebuie utilizat cu un comutator de program, temporizator sau sisteme de control de
la distanta separate care pot porni aparatul automat.

Utilizati numai in conditii de interior, uscate! A se pastra departe de mediile umede (de exemplu,
bai, piscine).

. Deconectati aparatul prin scoaterea stecherului din priza si lasati-l sa se raceasca inainte de a-l

muta sau curata. Uleiul fierbinte se poate varsa si poate provoca rani grave!

. Dupa ce aparatul s-a racit, acesta trebuie mutat numai cu ajutorul ménerelor de pe partile laterale!

Deconectati cablul de alimentare din priza apucénd de stecher, nu de cablu.
Utilizati numai cosurile de gatit furnizate cu aparat!

. Nu acoperiti orificiile de ventilatie ale aparatului!
. Asigurati-va ca nu patrunde apa sau gheata in uleiul de gatit, deoarece acest lucru poate provoca

stropiri puternice.

. Daca observati orice anomalie (de exemplu, un zgomot neobisnuit de la aparat sau un miros de

ars), opriti-l imediat si intrerupeti alimentarea.
Protejati aparatul de praf, umiditate, soare si radiatii directe de caldural

. Nu atingeti niciodata aparatul si cablul de alimentare cu mainile ude!

Asigurati-va ca cablul de alimentare si stecherul nu intrd in contact cu apa sau alte lichide!

. Este interzis sa scufundati aparatul in apa sau alte lichide!

Desfaceti complet cablul de alimentare!

Conectati aparatul numai a o priza de perete cu impamantare de 230 V~ /50 Hz!

Conectati aparatul a priza de perete doar cu termostatul setat la nivelul minim!

Nu utilizati prelungitoare sau prize multiple pentru a conecta aparatul!

Nu lasati cablul de alimentare sd atinga suprafete fierbinti!

Plasati aparatul astfel incét stecherul sa fie usor accesibil si deconectabill

Aranjati cablul de alimentare astfel incat sa nu fie tras accidental si sa nu atdme de marginea
mesei!

Elementele de incalzire ale aparatului si uleiul din aparat raman fierbinti pentru o perioada de
timp dupa oprire!

. Opriti aparatul dupa fiecare utilizare prin deconectarea acestuia! Lasati aparatul sa se raceasc,

curatati-| si depozitati-| intr-un loc uscat si racoros!

. Este permisa doar utilizarea pentru uz personal, nu si industrial!
. Din cauza imbunatatirilor continue, datele tehnice si designul pot fi modificate fara notificare

prealabila.

. Manualul de utilizare actual poate fi descarcat de pe pagina de internet www.somogyi.hu.
. Nu ne asumam nicio responsabilitate pentru eventualele erori de tiparire si ne cerem scuze

pentru orice inconveniente.

Pericol de electrocutare! Niciodata nu demontaj, modificati aparatul sau componentele
|ui! In cazul deteriorarii oricarei parti al aparatului intrerupeti imediat alimentarea aparatului si
adresati-va unui specialist!
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Daca se constata deteriorarea cablului de alimentare schimbarea lui poate fi efectuata de catre

fabricant, un prestator de servicii al acestuia sau un specialist cu cunostinte adecvate!

PUNEREA iN FUNCTIUNE

1.

w o

oo

- oo —

Inainte de punerea in functiune, indepartati cu atentie materialul de ambalare pentru a evita
deteriorarea aparatului sau a cablului de conectare. Nu punefi aparatul in functiune in cazul
oricarei deteriorari!

Asezati aparatul pe o suprafata solidd, orizontala!

Respectati distantele minime de plasare indicate in figura 3.! Luati in considerare reglementarile
de siguranta aplicabile in tara dumneavoastra.

Spalati elementul de incalzire cu senzorii de temperatura, rezervorul de ulei, capacul, cosurile
de prajit si manerele acestora cu apa calduta folosind detergent de vase, conform indicat qur din
sechunea CURATARE' Lasati piesele sa $€ Usuce complet!

Montati manerele pe cosuri, urmand pasil din figura 4.

Asamblati aparatul: puneti rezervorul de ulei in carcasa aparatului. Asezati unitatea de control pe
carcasa, potrivind nervurile din plastic ale unitatii de control in canelurile din carcasa.

Turnati ulei in rezervor intre marcajele min i max, dar cel putin pana la marcajul min!

Puneti cosul mare sau cele doua cosuri mici in rezervorul de ulei.

Puneti capacul pe rezervorul de ulei.

Setati butonul de reglare a temperaturii uleiului la pozitia MIN.

Conectati aparatul la o priza de perete standard cu impaméntare! Aparatul este acum gata de
utilizare.

CURATARE, INTRETINERE

1.
2.
3.

o &~

10.

nainte de curatare deconectati aparatul scotand stecherul din priza.

Scoateti capacul si cosurile de prajlt

Lasati aparatul si Uleiul s3 se raceascd complet! Acest lucru poate dura mai mult timp! Tn acest
timp, nu mutati aparatul!

Scoateti unitatea de control impreund cu elementul de incalzire.

Scoateti rezervorul de ulei si turnati uleiul din el. Este recomandat sa filtrati uleiul dupa fiecare
utilizare daca doriti sa il reutiizati.

Scoateti ménerele de pe cosurile de praji.

Spélati cosurlle de prajit, manerele acestora, rezervorul de ulei si carcasa aparatului cu apa
calduta si detergent de vase. Clatiti-le cu apa curata si [asati-le sa se usuce complet.

Curatat| unitatea de control cu elementele de incélzire cu un burete usor umed, inmuiat in
detergent de vase, apoi stergeti-o cu o carpa umeda si, in final, cu una uscatd. Unitatea de
control nu trebuie scufundata in apa si apa nu trebuie s patrunda in interiorul unitatii de control
sau pe componentele electrice!

Pentru a curata capacul, deschideti mai intéi capacul filtrului si scoatefj filtrul dublu strat. Spalati
capacul si capacul filtrului cu apa calduta, clatiti-le cu apd curata si lasati-le sa se usuce complet.
Spalati filtrul dublu strat, nu 1l sifonati. Clatiti-| cu apa curatd, stoarcef-| si lasati-| sa se usuce.
Dupa ce s-a uscat, puneti- la locul sau, mai inti filtrul alb, apoi cel negru, si inchideti-| cu capacul
de plastic al filtrului.

16



DEPANARE

Defectiune

Posibila solutie la defectiune

Elementul de incalzire nu se incalzeste in ciuda
setarii termostatului.

Unitatea de control nu este montata corect in
pozitie.
Scoateti si inlocuiti unitatea de control.

Uleiul s-a supraincalzit, a fost activata protectia
la supraincalzire.

Opriti aparatul prin scoaterea stecherului.
Lasati uleiul sa se raceasca, completati cu ulei
proaspat cel putin pana la nivelul min. si apasati
butonul RESET.

ELIMINARE

Colectati in mod separat echipamentul devenit deseu, nu-l aruncati in gunoiul menajer,
mmm pentry ca  echipamentul poate confine si componente periculoase pentru  mediul
inconjurator sau pentru sanatatea omuluil’ Echipamentul uzat sau devenit deseu poate
fi predat nerambursabil la locul de vanzare al acestuia sau la tofj distribuitorii care au pus
in circulatie produse cu caracteristici §i functionaltafi similare. Poate fi de asemenea
predat la punctele de colectare specializate Tn recuperarea deseurilor electronice.
Prin aceasta protejati mediul inconjurator, sanatatea Dumneavoastra si a semenilor. in cazul
in care avefj Intrebari, va rugam sa luati legatura cu organizatiile locale de tratare a deseurilor.
Ne asumam obhgatule prevederilor legale privind producatorii i suportam cheltuielile legate de

aceste obligafji.

DEPOZITARE

Depozitati aparatul curat si uscat intr-un loc uscat si racoros!
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(SRB@NE) FRITEZA

BITNE BEZBEDNOSNE ODREDBE
PAZLJIVO PROCITAJTE | SACUVAJTE ZA DALJU UPOTREBU!

NAPOMENE

1.

Pre prve upotrebe radi bezbednog i tacnog rada pazljivo procitajte i proucite ovo uputstvo.
SacCuvajte uputstvo! Prevod originalnog uputstva sa madarskog jezija.

Ovaj uredaj ne smeju koristiti deca uzrasta od 0 do 8 godina! Ovaj uredaj mogu koristiti samo
deca starija od 8 godina pod stalnim nadzorom odrasle osobe! Ovaj uredaj mogu koristiti osobe
sa smanjenim fizickim, culnim ili mentalnim sposobnostima, ili nedostatkom iskustva i znanja,
samo ako su pod stalnim nadzorom ili su dobili instrukcije u vezi sa bezbednom upotrebom i
svesni su svih opasnosti koje proizilaze iz upotrebe.

Decu mladu od 8 godina drZite dalje od uredaja i prikljucnog kabela!

Deca ne smeju da Ciste ili da vrSe korisnicko odrzavanje na uredaju!

Deca moraju biti stalno pod nadzorom kako se ne biigrala sa uredajem!

Uredaj postavite van domasaja dece!

Ne postavljajte uredaj na ivicu stola ili pulta, jer deca mogu lako da ga dohvate i prevrnu.
Upotrebljivo samo uz konstantan nadzor!

Zabranjena upotreba u prisustvu dece bez nadzoral

Uverite se da uredaj nije oStecen prilikom transportal

. Uredaj se sme koristiti samo na suvoj ravnoj i Crstoj podiozi!

Uredaj mora biti postavljen u stabilan polozaj kako bi se izbeglo prolivanje vrucih tecnosti.
Obratite paZnju na minimalna rastojanja za postavljanje prikazana na slici 3! Uzmite u obzir i uvek
se pridrzavajte lokalnih propisal

Drzite uredaj dalje od zapaljivin materijala, npr. od papira, zavese.

Iskljucivo koristite jestivo ulje za kuvanje!

Zabranjeno je ukljucivanje i rad uredaja bez ulja izmedu oznaka minimalnog i maksimalnog nivoa!
Uverite se da grejac nije oStecen, da ga ne savijate ili udubite.

Uredaj ne postavite ne vrele povrSine kao Sto su Sporeti i slicno, uredaj ne postavijajte u blizinu
vrelih predmeta.

Uredaj je zabranjeno upotrebljavati sa vremenskim prekidacima, daljinskim upravijacima ili
drugim uredajima koji bi mogli sami da ukljuce uredaj,

Upotrebljivo samo u suvim zatvorenim prostorijamal Stitite ga od pare (primer kupatilo, sauna)!

. Pre pomeranja ili CiScenja uredaja, izvucite prikljucni kabel iz zida i ostavite da se uredaj ohladi.

Vruée ulje moze prskati i izazvati ozbiline povrede!

. Ohladeni uredaj se sme pomerati samo uz pomo¢ bocnih drski!

Prikljucni kabel se izviaci iz zida drzanjem za utikac a ne za kabel.
Upotrebljivo iskljucivo sa prilozenim korpama!

. Ne prekrivajte ventilacione otvore uredajal
. Pazite da voda ili led ne udu u ulje za kuvanie, jer to moze izazvati jako prskanje.
. Ukoliko primetite neke nepravilnosti pri radu (primer: ¢udan zuk, neprijatan miris, dim), odmah

ga iskljucite iz struje!
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. Uredaj $titite od praSine, pare, direktnog uticaja sunca i direktne toplote!
. Uredaj i prikljucni kabel ne dodirujte mokrim, vlaznim rukamal

Budite pazljivi, da prikljucni kabel ne dodiruje vodu ili druge tecnosti!

. Uredaj je zabranjeno potapati u vodu ili druge teCnosti!

Prikljucni kabel odmotajte do krajal

Uredaj se sme ukljucivati samo u uzemljenu zidnu utiénicu 230 V~ /50 Hz!
Uredaj se sme ukljuciti u zidnu utiénicu kada je termostat podeSen na minimalnu!
Ne koristite produzne kablove i razdelnike za prikljucenje uredajal

Prikljucni kabel drzite dalje od vrelih predmetal

Uredaj tako postavite da prikljucni kabel uvek bude lako dostupan!

Prikljucni kabel tako postavite da se slucajno ne izvuce i da ne visi sa stolal
Grejac i ulje u uredaju su jos neko vreme vruci nakon iskljucivanjal

. Nakon svake upotrebe iskljuite uredaj i izvucite ga iz struje! Ostavite uredaj da se ohladi, oCistite

ga i skladistite na suvom tamnom mestu!

. Dozvoljeno za upotrebu samo u privatne svrhe, nije za profesionalnu upotrebul
. Zbog konstantnog unapredenja, tehnicki podaci i izgled mogu biti promenjeni bez prethodne najave.
. Aktuelno uputstvo za upotrebu mozete pronaci na adresi www.somogyi.hu.

. Za eventualne Stamparske greske ne odgovaramo i unapred se izvinjavamo.

A Opasnost od strujnog udara! Zabranjeno rastavijati uredaj i njegove delove prepravijati! U

slucaju bilo kojeg kvara ili oStecenja, odmah iskljucite uredaj i obratite se strucnom licu!

@

Ukoliko se oteti prikljucni kabel, zamenu moZe da izvrsi samo ovlas¢eno lice uvoznika li slicna
kvalifikovana osobal

PUSTANJE U RAD

1.

2.
3.

oo

—-~ oo~
—_ - -

Pre upotrebe pazijivo odstranite ambalazu da se ne bi oStetio uredaj. U slucaju bilo kakvog
oStecenja zabranjena je dalja upotrebal

Uredaj postavite na ravnu cvrstu suvu povrsinu!

Obratite paZznju na minimalna rastojanja za postavjanje prikazana na slici 3! Uzmite u obzir i uvek
se pr|drzavaJte lokalnih propisal

Operite grejaCe sa senzorima toplote, rezervoar za ulje, poklopac, korpe za pecenje i njihove
rugke u vodi sa deterdZentom za ruéno pranje kao $to je opisano u odeljku CISCENJE! Pustite
da se delovi osuse.

Postavite rucke na korpe, prateci korake na slici 4.

Sastavite uredaj: postavite rezervoar za ulje u kuciste uredaja. Postavite kontrolnu jedinicu na
kuciSte uredaja, postavite plasticna rebra u Zlebove na kuistu uredaja.

Rezervoar napunite uljem izmedu min. i maks. oznaka, ali najmanje do oznake min.!

Stavite veliku korpu ili dve male korpe u rezervoar za ulje.

Stavite poklopac na rezervoar.

Postavite dugme za podeSavanje temperature ulja u poloZaj MIN.

Ukljucite uredaj u standardnu uzemljenu zidnu uticnicu. Uredaj je sada spreman za upotrebu.
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ISCENJE, ODRZAVANJE

Pre CiS¢enja prikljucni kabel izvucite iz zidal

Skinite poklopac i izvadite korpe.

Ostavite da se uredaj i ulje ohlade! Ovo moze da potraje, u meduvremenu ne pomerajte uredaj!
|zvadite kontrolnu jedinicu sa grejaem.

|zvadite rezervoar i izlijte ulje. PreporuCuje se da se ulje posle svake upotrebe procedi ako ga

" dalie Zelite koristit

~No

10.

Sa korpi skinite rugice.

Korpe za peCenje, njihove rucke, posudu za ulje i kuciste aparata operite u rucno toploj vodi sa
deterdZentom za rucno pranje. Isperite Cistom vodom i ostavite da se potpuno osuse.

OCistite kontrolnu jedinicu sa grejatem malo viaznim sunderom sa te¢noS¢u za pranje posuda, zatim
je obriite blago viaznom krpom Cistom vodom i na kraju suvom krpom. Upravijacka jedinica ne
sme biti potopljena u vodu, voda ne sme da dospe u kontrolnu jedinicu ili na elektriéne komponente!
Kao prvi korak u CiS¢enju poklopca, otvorite poklopac filtera i uklonite dvoslojni filter. Operite
poklopac i poklopac filtera u ruéno toploj vodi, zatim isperite Cistom vodom i na kraju ostavite da
se potpuno osuse.

Operite dvoslojni filter, nemojte ga guzvati, isperite Cistom vodom, ocedite ga i ostavite da se
osusi. Kada se osusi, vratite ga na svoje mesto, prvo beli filter, zatim cmi filter i zatvorite ga
plasticnim poklopcem filtera.

OTKLANJANJE GRESAKA
Greska Moguce reSenje

Kontrolna jedinica nije pravilno postavijena na
svoje mesto.
Skinite i ponovo postavite kontrolnu jedinicu na
svoje mesto.

Greja ne greje iako je temperatura podedena, | UI€ S Pregrejalo, akiivirala se zasiita od
pregrevanja.

Iskljucite uredaj izvlacenjem prikljucnog kabela
iz struje. Ostavite da se ulje ohladi, napunite
svezim uljem najmanje do min. i pritisnite dugme
RESET.

ODLAGANJE
Uredaje kojima je istekao radni vek sakupljajte posebno, ne meSajte ih sa komunalnim

mmm (tnadom, to oStecuje Zivotnu sredinu i moZe da narusi zdravlje ljudii Zivotinja! Ovakvi se uredaji

mogu predati na reciklazu u prodavnicama gde ste ih kupili ili prodavnicama koje prodaju slicne
proizvode. Elektronski otpad se moZe predati i odredenim reciklaznim centrima. Ovim Stitite
okolinu, svoje zdravlje i zdravije svojih sunarodnika. U slucaju nedoumica kontaktirajte vase
lokalne reciklazne centre. Prema vaze¢im propisima prihvatamo i snosimo svu odgovornost.

SKLADISTENJE
Cuvajte Cist i suv uredaj na suvom i hladnom mestu!
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(c2) FRITEZA

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY S
PECLIVE SI PRECTETE A USCHOVEJTE PRO BUDOUCI POUZITI!

UPOZORNENI

Ped pouZitim vyrobku si preététe a dodrZujte nasledujici pokyny. Originalni ndvod je v madarsting.
Toto zafizeni nesmi pouzivat déti ve veku 0-8 let! Déti starsi 8 let smi toto zafizeni pouzivat pouze
pod stalym dohledem! Tento pristroj smi pouzivat osoby se snizenymi fyzickymi, smyslovymi
nebo duSevnimi schopnostmi nebo osoby s nedostatkem zkusenosti a znalosti pouze tehdy,
pokud jsou pod dohledem nebo jsou pouceny o bezpecném pouzivani pfistroje a rozumi
souvisejicim nebezpecim.

Déti mladsi 8 let nepoustéjte do blizkosti spotfebice a jeho napajeciho kabelu!

Déti nesméji spotrebiC Cistit ani na ném provadét uzivatelskou udrzbu!

Déti musi byt neustéle pod dohledem, aby si s pfistrojem nehraly!

Pfistroj umistéte mimo dosah déti!

Spotfebi¢ nestavte na okraj stolu nebo pultu, protoze by na néj mohly déti snadno doséhnout a
prevrhnout ho.

Lze provozovat pouze pod stalym dohledem!

NepouZivejte v blizkosti déti bez dozoru!

Ujistéte se, Ze pristroj nebyl béhem priepravy poskozen!

. Spotiebi¢ pokladejte pouze na pevny a rovny povrch!

Spotiebi¢ by mél byt umistén ve stabilni poloze, aby se zabranilo rozliti horkych kapalin.
Dodrzujte minimalni rozestupy uvedené na obrazku 3! Dodrzujte bezpecnostni predpisy platné
ve vasi zemi.

Spotfebi¢ uchovavejte mimo dosah hofflavych materiald, jako jsou papir a zaclony.

Ve spotfebiCi pouzivejte pouze kuchynsky olej!

Je zakazéano zapinat a provozovat spotfebiC, pokud neni olej napinén mezi znackami minimalni
a maximalni hladiny.

Ujistéte se, Ze topné téleso neni poskozeno, neohybejte je ani nepromacknéte.

Spotfebi¢ nestavte na elektricky nebo plynovy sporak nebo jiny zdroj tepla ani do jejich blizkosti.
Spotrebi¢ se nesmi pouzivat ve spojeni s programovym spinatem, ¢asovym spina¢em nebo
samostatnymi dalkové ovladanymi systémy apod., které mohou spotfebi zapinat samostatné.
Pouze pro pouZiti v suchych vnitfnich podminkéch! Uchovavejte mimo vihké prostfedi (napf.
koupelny, bazény)!

. Pred pfemisténim nebo Cisténim spotfebice jej odpojte od napajeni vytazenim zastrcky a nechte

jej vychladnout. Horky olej se miize rozlit a zplsobit vazné zranéni!

. Chladny spotfebiC se smi pienaset pouze za rukojeti na bocich!

Napéjeci kabel odpojte ze zasuvky za zastrcku, nikoli za kabel.
Pouze pro pouZiti s kosi dodanymi se spotfebicem!

. Nezakryvejte vétraci otvor spotrebice!
. Davejte pozor, aby se do fritovaciho oleje nedostala voda nebo led, protoze to mize zplsobit

silné rozstrikovani.
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. Pokud zjistite jakékoli abnormality (napf. uslySite neobvykly hluk vychézejici ze spotfebice nebo

ucitite zapach spaleniny), okamzité jej vypnéte a odpojte od napajeni.

Chrarite pfed prachem, vihkosti, sluncem a pfimym teplem!

Nikdy se nedotykejte zafizeni nebo pfipojovaciho kabelu mokryma rukamal

Dbejte na to, aby se napéjeci kabel a zastrcka nedostaly do kontaktu s vodou nebo jinymi
tekutinami!

. Pristroj neponofuijte do vody ani jinych tekutin!

Pripojovaci kabel zcela odvirite!

Pfipojujte pouze do uzemnéné zasuvky 230 V~ /50 Hz!

Spotrebi¢ musi byt pfipojen do zasuvky s termostatem nastavenym na minimalni hodnotul
Nepouzivejte k pripojeni spotfebice prodiuzovaci kabel nebo napajeci listu!

Nedotykejte se napajeciho kabelu horkych povrchd!

SpotfebiC umistéte tak, aby byla zastréka snadno pfistupna a bylo mozné ji vytahnout.
Pripojovaci kabel vedte tak, aby se nemohl nahodné vytrhnout nebo viset z okraje stolu!
Topna télesa a olej ve spotiebiCi jsou jesté néjakou dobu po vypnuti horké!

. Po kazdém pouziti spotebiC vypnéte odpojenim ze zasuvky! SpotfebiC nechte vychladnout,

vyCistéte jej a ulozte na suchém a chladném miste.

. Pouze pro soukromé Gcely, prmyslové vyuziti neni povoleno!
. Vzhledem k neustalému zlepSovani se technické specifikace a design mohou zménit bez

pfedchoziho upozoméni.

. Aktualni navod k pouZiti je ke stazeni na adrese www.somogyi.hu.
. Neprebirame Zadnou odpovédnost za pfipadné tiskové chyby a omlouvame se za pfipadné

nepfijemnosti.

Nebezpe€i Grazu proudem! Rozebirat, piedélavat pfistroj nebo jeho soucast je pfisné
zakazano! V pfipadé jakéhokoli poskozeni pfistroje nebo jeho soucasti okamzité jej odpojte od
elektrické sité a obratte se na odborny servis!

@

Pokud se poskodi pripojovaci kabel, vyménu svéfte vyhradné vyrobci, zplnomocnéné osobe,
vyrobce, nebo jinému odbornikovi!

UVEDENi DO PROVOZU

1.

2.
3.

4,

oo

Pred pouzitim opaté odstrarite obalovy material, aby nedoslo k poskozeni spotfebice nebo
pfivodniho kabelu. V pipadé jakéhokoli poSkozeni pfistroj neuvadéjte do provozul

SpotfebiC postavte na pevny, rovny povreh!

Dodrzujte minimaini rozestupy uvedené na obrazku 3! Dodrzujte bezpecnostni predpisy platné
ve vasi zemi.

Umyjte topné teleso s tepelnymi Cidly, nadrzku na olej, viko, drzadla trouby a jejich Uchyty v rucné
ohfaté vodé s prostfedkem na ruéni myti nadobi, jak je popsano v ¢asti CISTENI. Dily nechte
uschnout!

Namontuite rukojeti na koSe podle pokyn( na obrazku 4.

Sestaveni spotfebice: vloZte nadrzku na olej do skiiné spotfebice. Umistéte Fidici jednotku na
kryt a vioZte plastova vodici Zebra do drazek v krytu.
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1.
8.
9.

Nadrz napliite olejem mezi znackami min a max, ale alespori po znacku min!
Vlozte velky koS nebo dva malé koSe do olejové nadrze.
Nasadte viko na olejovou nadrz.

10. Nastavte ovladaci knoflik teploty oleje na MIN.
11. Zapojte zafizeni do standardni uzemnéné zasuvky! Zafizeni je nyni pfipraveno k pouZiti.

C
1.
2
3

o~

~No

9.

ISTENi, UDRZBA

Pred Cisténim odpojte spotfebiC vytazenim zastrcky ze zasuvky!

Sejméte viko a ko$ trouby.

Nechte spotfebi¢ a ole] zcela vychladnout! To mize trvat déle! Béhem této doby se spotfebicem
nehybejte!

Viyjméte fidici jednotku spolu s topnym télesem.

\lyjméte olejovou nadrzku a vylijte olej. Pokud chcete olej znovu pouZit, doporucujeme jej po
kazdém pouZiti prefiltrovat.

Z ko3u odstrarite drzadla.

Umyjte rukojeti, nadrzku na olej a kryt spotiebice v teplé vodé s pfipravkem na ruéni myti
nadobi. Oplachnéte Cistou vodou a nechte zcela vyschnout.

Ridici jednotku vycistéte mirné navihcenou houbou s mycim prostfedkem na nadobi, poté
otfete topnd vlakna mimé navihéenym hadfikem v Cisté vodé a nakonec suchym hadfikem.
Ridici jednotka nesmi byt ponofena do vody a voda se nesmi dostat dovnitf fidici jednotky nebo
na elekirické soucasti!

Jako prvni krok k ¢isténi vika oteviete viko filtru a vyjméte dvouvrstvy filtr. Viko a kryt filtru omyjte
v rucné ohfaté vodé, oplachnéte Cistou vodou a nechte zcela vyschnout.

10. Dvouvrstvy filtr vyperte, nemackejte, oplachnéte Cistou vodou, vyZdimejte a nechte

uschnout. Po vysuSeni vyménte bily filtr, poté Cerny filtr a uzaviete plastovym krytem filtru.

RESENi PROBLEMU

chyba Mozné feseni chyby

Ridici jednotka neni spravné namontovana na
misté.
Vlyjméte a vyménte Fidici jednotku.

Topné téleso se neohfiva navzdory nastaveni Olej se prehral, byla aktivovana ochrana profi
termostatu. prehrati.

Vlypnéte spotiebiC vytazenim zastrcky ze
zasuvky. Nechte olej vychladnout, dopliite
Cerstvy olej alespor na minimalni hladinu a
stisknéte tlacitko RESET.
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LIKVIDACE
Pfistroje, které jiz nebudete pouZivat, shromazdujte zviast a tyto nevhazujte do béZného

mmm komunalniho odpadu, protoze mohou obsahovat latky nebezpecné pro zivotni prostiedi nebo

Skodlivé lidskému zdravi! Nepotfebné nebo nepouZitelné pfistroje mizete zdarma odevzdat
v misté distribuce, respektive u vech takovych distributor(, ktefi se zabyvaji prodejem
zafizeni, ktera maji stejné parametry a funkci. Odevzdat miZete i na sbémych mistech
urCenych ke shromazdovani elektronického odpadu. Tak chranite Zivotni prostedi, své zdravi
a zdravi ostatnich. V pfipadé jakéhokoli dotazu kontaktujte mistni organizaci zabyvajici se
zpracovavanim odpadu. Ulohy pfedepsané pfislusnymi pravnimi predpisy vztahujicimi se na
vyrobce vykonavame a neseme s timto spojené pripadné naklady.

SKLADOVANI
Cisty a suchy spotebi¢ skladujte na suchém a chladném misté!

FRITEZA NA ULIE

VAZNE SIGURNOSNE UPUTE
PAZLJIVO PROCITAJTE | SACUVAJTE ZA KASNIJE!

UPOZORENJA

1.

Prije uporabe proizvoda procitajte sljedeci prirucnik s uputamai saCuvajte ga. lzvorni opis napisan
je na madarskom jeziku.

Ovaj uredaj ne smiju koristiti djeca od 0 do 8 godina! Ovaj uredaj mogu koristiti samo djeca starija
od 8 godina uz stalni nadzor! Ovaj uredaj mogu koristiti 0osobe sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili
mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja samo ako su pod nadzorom ili su ih
poducili o sigurnom koriStenju uredaja i razumiju opasnosti koje proizlaze iz uporabe.

DrZite djecu mladu od 8 godina dalje od uredaja i njegovog kabela za napajanje!

Djeca ne smiju Cistiti uredaj niti vrsiti korisnicko odrzavanje na uredaju!

Djeca moraju biti pod stalnim nadzorom kako se ne bi igrala uredajem!

Postavite uredaj tako da ga djeca ne mogu dohvatiti!

Ne postavljajte uredaj na rub stola ili pulta jer ga djeca mogu lako dohvatiti i srusiti.

Moze se koristiti samo pod stalnim nadzorom!

Ne koristite u blizini djece bez nadzora!

Provjerite da se uredaj nije ostetio tijekom transportal

. Uredaj postavljajte samo na ¢vrstu, vodoravnu povrsinu!

Uredaj mora biti postavijen u stabilan polozaj kako bi se izbjeglo prolijevanje vrucih tekucina.
Pridrzavajte se minimalnih razmaka postavljanja navedenih na slici 3! Uzmite u obzir sigurnosne
propise koji vrijede u doticnoj zemji

Uredaj drZite podalje od zapaljivih materijala, npr. od papira, zavjesa.

Uredaj punite samo jestivim uljem!

Zabranjeno je ukljucivanje i rad uredaja bez ulja napunjenog izmedu oznake minimalne i
maksimalne razine!
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Provjerite da grijaci element nije ostecen, nemojte ga savijati ili ulubiti.

Ne postavljajte uredaj na li blizu elektricnog ili plinskog Stednjaka ili drugog izvora topline.
Uredaj ne smije biti spojen na programski prekidac, vremenski prekidac ili odvojene sustave
daljinskog upravljanja itd. koji se koriste zajedno, koji mogu samostalno ukljuciti uredaj.

Moze se koristiti samo u suhim zatvorenim uvjetimal Zastitite od vlaznih okruzenja (npr.
Kupaonica, bazen)!

. Iskljucite uredaj iz struje i pustite ga da se ohladi prije nego $to ga premiestite ili ocistite. Vruce

ulje moZe prskati i uzrokovati ozbiljne ozljede!

. Ohladeni uredaj smije se pomicati samo za bo¢ne usice za noSenje!

|lzvucite kabel za napajanje iz uticnice drzeci ga za utikac, a ne za kabel.
MoZe se koristiti samo s koSaricama za peCenje isporucenim uz uredaj!

. Ne prekrivajte ventilacijski otvor uredajal
. Pazite da u ulje za kuhanje ne ude voda ili led, jer to moze izazvati jako prskanje.
. Ako primijetite bilo kakvu abnormalnost (npr. Cujete neobican zvuk iz uredaja ili osjetite miris

paljevine), odmah ga iskljuite i izvucite utikac!

Zaétitite od prasine, vlage, sunceve svjetlosti i izravnog toplinskog zracenjal

Nikada ne dirajte uredaj i prikljucni kabel mokrim rukama!

Provjerite da kabel za napajanje i utikac ne dolaze u kontakt s vodom ili drugim teku¢inama!

. Ne uranjajte uredaj u vodu ili druge tekucine!

Potpuno odmotajte prikljucni kabel!

Smije se prikljuiti samo na uzemljenu zidnu utiénicu s naponom od 230 V~ / 50 Hz!
Uredaj se smije prikljuciti na zidnu utiCnicu kada je termostat postavijen na minimum!
Nemojte koristiti produzni kabel ili razdjelnik za spajanje uredajal

Kabel za napajanje ne smije doci u dodir s vruéom povrsinom!

Postavite uredaj tako da utika bude lako dostupan i da se moze jednostavno izvui!
Prikljucni kabel provedite tako da se ne moze slu¢ajno izvuci ili visjeti s ruba stola!
Grijaci elementi uredaja i ulje u uredaju jo3 su neko vrijeme vruci nakon gadenja!

. Nakon svake uporabe iskljucite uredaj tako da ga izvucete iz struje! Ostavite uredaj da se ohladi,

oCistite ga, a zatim ga spremite na suho i hladno mjesto!

. Dopustena je samo privatna uporaba, nikako industrijska!
. Zbog stalnih poboljSanja, tehnicki podaci i dizajn mogu se promijeniti bez prethodne najave.
. Aktualni korisnicki prirucnik moZe se preuzeti s web stranice www.somogyi.hu

Ne snosimo odgovormnost za bilo kakve tiskarske pogreske i ispricavamo se ako ih ima.

Opasnost od strujnog udara! Zabranjeno je rastaviti, modificirati uredaj ili njegov pribor! U
slucaju oStecenja bilo kog dijela proizvoda, odmah ga iskljuCite iz struje i obratite se stru¢noj
0sobi!

@ Ako se prikljuni kabel za struju oSteti, njegovu zamjenu moze izvrSiti iskljucivo proizvodac,

njegov serviser il strucna osoba koja je obucena na odgovarajuci nacin!
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POKRETANJE

1.
2,
3.

oo

0.
1. Ukljucite uredaj u standardnu uzemljenu zidnu uticnicu. Uredaj je sada spreman za upotrebu.

Prije instalacije pazljivo uklonite materijal za pakiranje kako ne biste ostetili uredaj ili spojni kabel.
Nemojte pustati u rad u slucaju oStecenja!

Postavite uredaj na Cvrstu, ravnu povrsinu!

Pridrzavajte se minimalnih razmaka postavijanja navedenih na slici 3! Uzmite u obzir sigurnosne
propise koji vrijede u doticnoj zemji

Operite grija¢i element s toplinskim senzorima, spremnikom za ulje, poklopcem, koSarama za
pecenje i njihovim ruckama u rucno toploj vodi s deterdzentom za pranje ruku kako je opisano u
odjeljku CISCENJE! Neka se dijelovi osuse.

Montirajte rucke na koSare slijedeci korake na slici 4.

Sastavite uredaj: umetnite spremnik ulja u kuciste uredaja. Postavite upravijacku jedinicu na
kuciSte uredaja, postavite vodljiva plasticna rebra u utore na kucistu uredaja.

Spremnik napunite uljem izmedu oznaka min i max, ali najmanje do oznake min!

Postavite veliku koSaru ili dvije male koSare u spremnik za ulje.

Stavite poklopac na spremnik ulja.

Postavite tipku za podeSavanje temperature ulja u polozaj MIN.

CISCENJE, ODRZAVANJE

e wro—

~No

10.

. Prije ciscenja iskfjucite uredaj iz struje.

Uklonite poklopac i koSarice za pecenje.

Ostavite uredaj i ulje da se potpuno ohlade! To mozZe potrajati dulje! Nemojte pomicati uredaj za
to vrijeme!

Uklonite upravijacku jedinicu zajedno s grijacom Zicom.

Uklonite spremnik za ulje i izlijte ulje iz njega. Preporuca se filtriranje ulja nakon svake upotrebe
ako ga zelite ponovno koristiti.

Skinite rucke s ko3arica za pecenje.

Operite koSare za pecenje, njihove rucke, spremnik za ulje i kuciste uredaja u rucno toploj vodi s
deterdZentom za pranje ruku. Isperite Cistom vodom i ostavite da se potpuno osusi.

Upravijacku jedinicu s grijatim vlaknima o€istite blago navlazenom spuzvom s tekucinom za
pranje posuda, zatim je obriSite blago naviazenom krpom s Cistom vodom i na kraju suhom
krpom. Upravijacka jedinica ne smije biti uranjana u vodu, voda ne smije dospjeti u upravijacku
jedinicu ili na elektricne komponente!

Kao prvi korak u CiScenju poklopca, otvorite poklopac filtera i uklonite dvoslojni filter. Operite
navlaku i navlaku filtra u runo toploj vodi, zatim isperite Cistom vodom i na kraju ostavite da se
potpuno osuse.

Operite dvoslojni filtar, nemojte ga guzvati, isperite Cistom vodom, ocijedite i pustite da se osusi.
Kad se osusi, vratite ga na svoje mjesto, prvo bijeli filter, zatim crni filter i zatvorite ga plasticnim
poklopcem filtera.
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RJESAVANJE PROBLEMA
Simptomi problema Moguce rjeSenje problema

Upravljacka jedinica nije ispravno postavijena.
Uklonite i ponovno zamijenite upravijacku

jedinicu.
Grijaci element se ne zagrijava unatoC postavei | Ulie se pregrijalo, aktivirala se zasfita od
termostata. pregrijavanja.

Iskljucite uredaj izvlaCenjem utikaCa. Pustite da
se ulje ohladi, napunite svjeZim uljem najmanje
do min. razinu i pritisnite tipku RESET.

RASPOLAGANJE
Uredaiji koji se odlazu u otpad se trebaju izdvojeno prikupljati, odvojeno od otpada iz kuéanstva,
mmm jer mogu U sebi sadrzati komponente koje su opasne po okolis i ljudsko zdravije! Koristeni
ili uredaji koji se odlazu u otpad se besplatno mogu odnijeti na mjesto njihove distribucije,
odnosno kod takvog distributera koji vrsi prodaju uredaja istih karakteristika i funkcije. Mogu se
odloZiti i na deponijima koji su specijalizirani za odlaganie elektronskog otpada. Ovime Vi Stitite
Va$ okolis, Vase i zdravije drugih ljudi. Ukoliko imate pitanja, obratite se lokalnoj organizaciji
za odlaganje otpada. Prihvatamo na sebe zakonom odredene obveze koje su propisane za
proizvodace i sve troskove koji su u vezi s tim.

SKLADISTENJE
Cuvaite Cisti, suhi uredaj na suhom i hladnom mjestu!
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(eN) OIL FRYER

CHARACTERISTICS

+2000 W power « thermostatically controlled (115 + 190 °C) « indicator lights for
safe use * oil capacity 4-6 litres * easy to remove enamelled oil tank + stainless
steel housing and lid « inspection window and double-layer filter on lid * “cool
touch” cool-touch side walls * 2 small and 1 large nickel-plated oven basket *
easy to clean, dismountable

USE
Install the fryer as described in the INSTALLATION section.

Baking tips

-If you will be cooking several different dishes with different cooking
temperatures, start with the lower temperature.

- Change the oil if it starts to brown, become sticky or has an unpleasant bumt
smell.

- Do not use a solid fat at room temperature, as it may contain water, which can
boail in the fat during use and cause the fat to splatter hot.

- Use good quality oils such as peanut oil, pure corn oil, sunflower oil, rapeseed
oil or light olive oil.

- Do not mix different oils.

- Do not use the lid when cooking foods with a high moisture content, such as
raw potatoes. This allows the large amount of steam generated to escape
freely and not drip back from the lid into the oil.

Use

- Setthe desired oil temperature with the adjusting knob according to the food or
cooking instructions for the food. Both the red and green lights will illuminate.

- While the oil is heating, prepare the food. Remove any moisture or ice from the
food, as this can cause splattering of the hot oil.

- When the oil has reached the desired temperature, the green light goes out.
This green light cycles on and off depending on the oil temperature. When it,
the oil is being heated.

- Do not overfill the baskets.

- Slowly lower the food in the baking basket into the oil.

- Put the lid on the appliance.

- WARNING! During baking, hot steam will escape through the filter of
the lid, so do not reach over it or adjust the baking temperature. Risk
of scalding!

- When the food is cooked and no longer steaming, remove the lid. When
removing the lid, do not let the steam escape onto your face or any exposed
skin.

- Lift the baskets out of the oil, hang them on the rim of the oil tank to allow
excess oil to drip back into the oil tank. WARNING! The oven basket is still
hot, do not touch it! Always move it by the handle!

- Transfer the food from the baking basket to @ bowl of a suitable size, lined with
kitchen paper towels.

- If you do not want to cook any more food, turn the oil temperature control knob
fully to the left to the MIN position and switch off the appliance by unplugging
the plug.

- Place the empty baskets back in the oil tank.

- Do not move the fryer until it has cooled down completely!
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Baking suggestion
This table is only a guideline and will need to be varied according to your

experience, the quantity of food and the temperature before cooking (e.g.
frozen or room temperature).

When cooking in oil, follow the cooking instructions (quantity, number of layers,
oil temperature, cooking time).

il . A
Food tempg:ature Weight of food | Cooking time
shrimps 140 °C 2259 3-5 minutes
onion 140°C 140¢ 3-4 minutes
mushrooms 140°C 300g 6-8 minutes
fish fillets 150°C 2259 5-6 minutes
ﬁsgﬂg in 150°C 205 68 minutes
sliced red meat 170°C 39%g 7-10 minutes
hick t o .
chic ;ﬂpbsreas 180°C 510¢ 710 minutes
fries 1. baking 190 °C 510¢ 6-10 minutes
French fries 2. o f
reggkimff 190°C 254 35 minutes

*Fries baked in the second round will be crispier.

TECHNICAL DATA

POWET SUPPIY: v e 220 - 240V~ 1 50/60 Hz
POWET: . .t 2000 W

contact protection class: . ................. |

oil tank capacity (min./max.):............. 41161
dimensions:........ovi 38x26x52cm

weight. .o 4kg



(H) OLAISUTO

JELLEMZOK

+ 2000 W teljesitmény ¢ termosztat szabalyozas (115 - 190 °C) ¢ visszajelz6
fények a biztonsagos hasznélatért « olajkapacitas 4-6 liter « kdnnyen kivehetd
zomancozott olajtartaly « rozsdamentes késziilékhaz és fedél « betekintéablak
és kétrétegli sz(ir6 a fedélen + ,cool touch” hivds érintésii oldalfalak 2 db
kisméretdi és 1 db nagyméret nikkelezett siitSkosér « darabjaira szétszedhetd,
kénnyen tisztithato készilék

HASZNALAT i )
Az olajsiitét helyezze lizembe az UZEMBE HELYEZES szakaszban leirtak
szerint.

Siitési tippek

- Ha tobb kiilonbozo ételt fog stitni, melyeknek mas a siitési hémérséklete,
akkor az alacsonyabb hémérsékleti igénytivel kezdje.

- Cserélje az olajat, ha az olaj barnulni kezd, ragacsossa valik vagy kellemetlen
égett szagu.

-Ne haszndljon szobahdmérsékleten szilard zsiradékot, mert az vizet
tartalmazhat, ami hasznélat kdzben felforrhat a zsirban, és a zsir forré
fréccsenését okozhatja.

-Haszndlion jo minGségd olajokat, pl. mogyoréolaj, tiszta kukoricaolaj,
napraforgdolaj, repceolaj vagy konnyi olivaolaj.

- Ne keverjen 6ssze kilonbdz6 olajokat.

- Magas nedvességtartalmi ételek siitésekor, pl. nyers burgonya, ne hasznalja
a fedelet. Igy a keletkezd nagy mennyiségli g6z szabadon tavozik és nem
¢s0pdg vissza a fedélrdl az olajba.

Hasznélat

- Allitsa be a kivant olajhémérsékletet a bedllitd gombbal az ételnek vagy
az ételhez adott sitési utasitasnak megfelelden. A piros és a zold lampa is
vilgitani kezd.

-Amig az olaj melegszik, készitse el§ az ételt. Tavolitson el minden
nedvességet, lerakodott jeget az ételrél, mert késtbb ez a ford olaj
frdccsenését okozhatjal

- Amikor az olaj elérte a kivant hdmérsékletet, a z6ld lampa kialszik. Ez a z6ld
lampa ciklikusan be-ki kapcsol az olaj hdmérsékletétdl fiiggden. Ha vildgit,
akkor a készllék fiiti az olajat.

- Ne toltse Ul a siit6kosarakat.

- Lassan engedje bele az olajba a stitékosarban [évS ételt.

- Tegye ra a fedelet a készlilékre.

- FIGYELEM! Siités kozben forrd g6z aramlik ki a fedél sziirjén, ezért ne
nyuljon at folotte, ne allitson a siitési hdmérsékleten! Forrazas veszélye!

- Amikor megsillt az étel és mar nem gdzdl, vegye le a fedelet. A fedél
levételekor a kidramid gz ne érje az arcat vagy szabad bérfeliiletet!

- A siitékosarakat emelje ki az olajbol, akassza az olajtartaly peremére, hogy
a felesleges olaj visszacsepegjen az olajtartalyba. FIGYELEM! A siitokosar
még forrd, ne érintse! Mindig a nyelénél fogva mozgassa!

-Az ételt a siit6kosarbol tegye egy megfeleld méretd, konyhai papirtdridvel
bélelt talba.

- Hanem kivan t6bb ételt siitni, akkor az olajhémérséklet beallitd gombot tekerje
teljesen balra, MIN &llasba, és dramtalanitsa a készlléket a csatlakozddugd
kih(zasaval.

- Az res siit6kosarakat helyezze vissza az olajtartalyba.

- Ne mozgassa az olajstitét amig az teljesen ki nem hlt!
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Siitési javaslat .

Ez a tablazat csak iranymutatés, és valtoztatast igényel az On tapasztalatai,
az étel mennyisége és sités el6tti hdmérséklete miatt (pl. fagyasztott vagy
szobahdmeérsékletd).

Olajban siitésre elokészitett ételeknél tartsa be a megadott siitési utasitasokat
(mennyiség, rétegek szama, olajhémérséklet, siitési idd).

Etel h 6m%§ékl ot Etel tomege Siitési id6
garnélarak 140°C 2259 3-5 perc
hagyma 140 °C 1409 3-4 perc
gomba 140 °C 300g 6-8 perc
haffilé 150°C 2259 5-6 perc
halfilé 0
tésztaban 150 °C 3954 6-8 perc
Sileoes | q7pec 35 710 perc
csirkemell 0
esikok 180°C 510g 7-10 perc
hasabburgonya o
1. siites 190°C 510g 6-10 perc
hasabburgonya o
9 siitést 190°C 2259 3-5 perc

*Amasodik kérben is siitott hasabburgonya ropogésabb lesz.

MUSZAKI ADATOK
tapelldtas: . ... 220 - 240V~ 1 50/60 Hz
teljesitmény: ... 2000 W

olajtartly kapacitasa (min. /max.): ......... 41161
késziilék mérete:. . ...l 38x26x52cm
tOMEGE: . vt 4kg



(k) FRITEZA

CHARAKTERISTIKA

vykon: 2000 W « regulacia termostatom (115 - 190 °C) « kontrolky pre bezpecné
pouzivanie * objem oleja: 4-6 litrov « fahko odnimatelnd smaltovan nadrz na
olej * puzdro a veko z nehrdzavejlicej ocele * kontrolné okienko a dvojvrstvovy
filter na veku + “cool touch” bocny kryt chladny na dotyk * 2 malé a 1 velky
poniklovany k&3 « mozno rozobrat, jednoduché Cistenie

POUZIVANIE ,
Fritézu uvedte do prevadzky podra popisu v ¢asti UVEDENIE DO PREVADZKY.
Tipy na pecenie

- Ak budete varit niekofko roznych jedél s réznymi teplotami, zacnite s nizSou
teplotou.

-Ak olej zacne hnednit, lepit sa alebo mé& neprijlemny spaleny zapach,
vymeiite ho.

- NepouZivajte tuhy tuk priizbovej teplote, pretoze mdze obsahovat vodu, ktora
samoze pocas pouzivania v tuku vriet a sposobit rozpradenie horliceho tuku.

- Pouzivajte kvalitné oleje, ako je araSidovy olej, isty kukuriény olej, sinecnicovy
olej, repkovy olej alebo olivovy olej.

- NemieSajte rozne oleje.

- Pokrievku nepouzivajte pri vareni potravin s vysokym obsahom vihkosti, ako
st napriklad surové zemiaky. To umozni velkému mnozstvu vznikajlcej pary
volne uniknt a nekvapkat' spat z veka do oleja..

Pouzitie

- Nastavovacim gombikom nastavte poZadovanu teplotu oleja podla jedla
alebo pokynov na pripravu jedla. Rozsvieti sa ¢ervena aj zelend kontrolka.

-Kym sa olej zohrieva, pripravte jedlo. Odstrafite z potravin vSetku vihkost
alebo ad, pretoze to moze spdsobit rozstrekovanie horiceho oleja.

- Ked olej dosiahne pozadovan( teplotu, zelena kontrolka zhasne. Této zelena
kontrolka sa cyklicky zapina a vypina v zavislosti od teploty oleja. Ked svieti,
olej sa zohrieva.

- KoSe neprepliiujte.

- Pomaly spUstajte potraviny v koSi na pecenie do oleja.

- Nasadte veko na spotrebic.

-POZOR! Pogas pecenia unika hortica para cez filter veka, preto nai
nesiahajte a neupravujte teplotu pecenia. Hrozi nebezpecenstvo
popalenia!

-Ked je jedlo upecené a uz sa nepari, odstrarite pokrievku. Pri odstrafiovani
veka nedovolte, aby para unikla na vadu tvar alebo akukolvek odhalend
pokozku.

-KoSe vyberte z oleja a zaveste ich na okraj olejovej nadrze, aby mohol
prebytocny olej odkvapkavat spat do olejovej nadrze. POZOR! Ko$ na
pecenie je stale horici, nedotykajte sa ho! Vzdy ho prenasajte za
rukovat!

- Potraviny z kodika na pecenie prelozte do misky vhodnej velkosti, na
papierové utierky.

- Ak uz nechcete piect Ziadne jedlo, otocte gombik na regulaciu teploty oleja
Uplne dofava do polohy MIN a vypnite spotrebi¢ vytiahnutim zastréky zo
Z4suvky.

- VloZte prézdne ko3e spét do olejovej nadrze.

- Neprendajte fritézu, kym Gplne nevychladne!
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Navrh na pecenie

Této tabulka je len orientatnd a je potrebné ju menit podfa vasich skusenosti,
mnoZstva potravin a teploty pred pecenim (napr. mrazené alebo izbovej
teploty).

Pri peceni v oleji dodrZiavajte pokyny na pecenie (mnozstvo, pocet vrstiev,
teplota oleja, Cas varenia).

Potraviny Teplota oleja H;;)rt:\z:t’ Cas varenia
krevety 140°C 2259 3-5 minat
cibula 140 °C 1409 3-4 mindty
huby 140 °C 300g 6-8 mindt
rybie filé 150 °C 2259 5-6 mindt
rybie filé v 0 Py
cestovinach 150 °C 395¢ 6-8 minat
nakréjané o L
Gervens maso 170 °C 395g 7-10 minat
prizky z o A0 min
Kuracich pfs 180 °C 510¢ 7-10 mindt
hranolky 1. 0 i
pecenie 190°C 5109 6-10 mindt
hranolky 2. 0 i
pecenie’ 190 °C 2259 3-5 mindt

*Hranolky pe¢ené v druhom kole budu chrumkavejsie.

TECHNICKE UDAJE

NAPAJANIE: . ... 220 - 240 V/~ 1 50/60 Hz
VPKOM: o 2000 W

trieda ochrany profi dotyku: ............... |

objem olejovej nadrze (min. /max.)......... 41/61

TOZMEIY: vttt 38 %26 x 52 cm
hmotnost: ... 4kg



FRITEUZA CU ULEI

SPECIFICATII

+ putere de 2000 W control termostat (115 - 190 °C) « indicatoare luminoase
pentru utilizarea in siguranta-capacitate « ulei 4-6 litri-cos de ulei + emailat usor
de indepartat + carcasa si capac din otel inoxidabil * fereastra de vizualizare si
filtru cu doud straturi pe capac pereti laterali * "cool touch” cu atingere rece * 2
cosuri mici si 1 cos mare nichelate * aparat demontabil pe piese, usor de curatat

UTILIZARE .
Punet friteuza in functiune conform instructiunilor din sectiunea PUNEREA IN
FUNCTIUNE.

Sfaturi pentru prajire

- Daca urmeaza sd prajiti mai multe tipuri de alimente cu temperaturi de préjire
diferite, incepeti cu cele care necesitd temperaturi mai scézute.

- Schimbati uleiul daca incepe sa se ingalbeneasca, s devind lipicios sau sa
aiba un miros neplacut de ars.

-Nu folositi grasimi solide la temperatura camerei, deoarece acestea pot
contine apa, care poate fierbe in timpul utilizérii si poate provoca stropirea
cu grasime fierbinte.

- Utilizati uleiuri de calitate, cum ar i ulei de arahide, ulei pur de porumb, ulei de
floarea-soarelui, ulei de rapita sau ulei de mésline usor.

- Nu amestecati diferite tipuri de uleiuri.

- Cand prajiti alimente cu continut ridicat de umiditate, cum ar fi cartofii cruzi, nu
folositi capacul. Astfel, aburul generat in cantitéfi mari se poate evacua liber i
nu picurd inapoi in ulei de pe capac.

Utilizare

- Setati temperatura dorita a uleiului cu ajutorul butonului de reglare, conform
instructiunilor de prajire ale alimentelor. Atét lumina rosie, cét si cea verde se
vor aprinde. X

- Intimp ce uleiul se incélzeste, pregatiti alimentele. Indepértati orice umiditate
sau gheatd de pe alimente, deoarece acestea pot provoca stropirea cu ulei
fierbinte mai tarziu.

- Cénd uleiul a atins temperatura doritd, lumina verde se va stinge. Aceasta
se va aprinde si stinge ciclic, in functie de temperatura uleiului. Cand este
aprinsd, aparatul incélzeste uleiul.

- Nu supraincércati cosurile de prajire.

- Introduceti incet alimentele in ulei, folosind cosul de préjire.

- Puneti capacul pe aparat.

- ATENTIE! In timpul préjirii, aburul fierbinte iese prin filtrul capacului,
asa ca nu treceti mana deasupra acestuia si nu ajustati temperatura de
préjire! Pericol de oparire!

- Cand alimentele sunt prajite si nu mai elibereaza abur, scoateti capacul. Cand
scoatefi capacul, asigurati-va ca aburul care iese nu atinge fata sau pielea
neprotejatal

- Ridicati cosurile de prajire din ulei si agatati-le pe marginea rezervorului de
ulei pentru a permite scurgerea excesului de ulei inapoi in rezervor. ATENTIE!
Cosul de prajire este incd fierbinte, nu-l atingeti! Manevrati- intotdeauna
de méner!

- Puneti alimentele din cosul de prajire intr-un bol potrivit, tapetat cu prosoape
de hértie de bucétérie.

-Dacd nu dorifi s& préjiti mai multe alimente, rofiti butonul de reglare a
temperaturii uleiului complet spre sténga, in pozifia MIN, si deconectafi
aparatul prin scoaterea stecherului din priza.

- Puneti cosurile de prajire goale inapoi in rezervorul de ulei.

- Nu miscati friteuza pana cand aceasta nu s-a racit complet!
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Recomandari pentru prajire

Acest tabel este doar orientativ si va trebui sa fie variat in functie de experienta
dumneavoastra, de cantitatea de alimente si de temperatura inainte de coacere
(de exemplu, congelatd sau la temperatura camerei).

Pentru mancarurile pregatite pentru prajire fn ulei, urmati instructiunile de préjire
indicate (cantitate, numar de straturi, temperatura uleiului, imp de prajire).

s Temperatura Greutatea Timpul de
Méncare uleiului alimentelor préjire
crevefi 140 °C 2259 3-5 minute
ceapd 140 °C 1409 3-4 minute
ciuperci 140 °C 300g 6-8 minute
fileuri de peste 150 °C 2259 5-6 minute
fileuri de peste 0 :
n pané 150°C 39%g 6-8 minute
carne rosie o .
toliaty 170 °C 39%5g 7-10 minute
fasii de piept o A0
de pui 180 °C 510¢ 7-10 minute
cartofi prajifi 1 0 ;
orijie 190°C 5109 6-10 minute
cartofi préji a 0 ;
2-a préjiie’ 190°C 2259 3-5 minute

*Cartofii prajiti in a doua runda vor fi mai crocantj.

DATE TEHNICE
sursa de alimentare:..................... 220 - 240 V~ 1 50/60 Hz
PUEBTE: . .o 2000 W

clasa de protectie la contact: .............. |

capacitatea rezervorului de ulei (min. / max.): . 41/61
38x26x52cm
4kg



(SRB@NE) FRITEZA

OSOBINE

+ snaga 2000 W « termostatsko podeSavanje temperature (115 - 190 °C) ¢
svetlosni indikatori za bezbedan rad « kapacitet ulja 4-6 litara ¢ lako istiv
emajlirani rezervoar ulja * kuciste i poklopac od nerdajuceg Celika * prozor na
poklopcu i dvoslojni filtar + ,cool touch” mlaka povrSina kucista « 2 kom. manje i
1 kom. vece niklovane korpe rastavijiv na delove, lako Cistiv uredaj

UPOTREBA .
Pustite u rad fritezu kao Sto je opisano u delu PUSTANJE U RAD.

Saveti za pecenje

- Ako Cete peci viSe razlicitih namimica sa razliitim temperaturama pecenja,
pocnite sa onom za koju je potrebna niza temperatura.

- Zamenite ulje ako ulje pocne da porumeni, postane lepljivo ili ima neprijatan
miris.

- Nemojte koristiti mast koja je ¢vrsta na sobnoj temperaturi, jer moze sadrzati
vodu, koja moze da proklju¢a u masti tokom upotrebe i da izazove prskanje
masti.

- Koristite ulja dobrog kvaliteta, npr. ulje od kikirikija, Cisto kukuruzno ule,
suncokretovo ulje, uljane repice ili svetlo maslinovo ulje.

- Ne mesajte razlicita ulja.

- Kada pecete hranu sa visokim sadrZajem vlage, npr. sirovi krompir, ne koristite
poklopac. Na ovaj nacin, velika koli¢ina stvorene pare slobodno izlazi i ne
kaplje nazad sa poklopca u ulje.

Upotreba

- Podesite Zeljenu temperaturu ulja pomoc¢u dugmeta za podeSavanje u skladu
sa hranom ili uputstvima za pecenje hrane. Crveno i zeleno svetlo ce takode
da se upali.

- Dok se ulje zagreva, pripremite hranu. Uklonite svu vlagu i naslage leda sa
hrane, jer to moZe kasnije dovesti do prskanja vruéeg ulja!

- Kada ulie dostigne Zeljenu temperaturu, zeleno svetlo se gasi. Ovo zeleno
svetlo se ukljucuje i gasi u zavisnosti od temperature ulja. Ako zasvetli, uredaj
zagreva Ulje.

- Ne prepunite korpe za pecenje.

- Polako sputajte hranu sa korpom u ule.

- Stavite poklopac na uredaj.

-PAZNJA! Tokom pecenja, vrela para izlazi kroz filter poklopca, pa
nemojte gurati ruku preko njega da bi podesavali temperaturu pecenjal
Opasnost od opekotina!

- Kada je hrana pecena i viSe ne izlazi para, skinite poklopac. Prilikom skidanja
poklopca, para koja izlazi ne sme da dodiruje lice ili kozu!

- Podignite korpe za prZenje iz ulja, zakacite ih na jvicu rezervoara za ulje tako
da viSak ulja kaplie nazad u rezervoar za ulje. PAZNJA! Korpaii friteza su jos
vruée, ne dirajte ih! Uvek ih pomerajte drzanjem za rucku!

- Stavite hranu iz korpe u ¢iniju odgovarajuce velicine, oblozenu kuhinjskim
papirnim ubrusima.

-Ako vide ne Zelite da pecete hranu, okrenite dugme za podeSavanje
temperature ulja do kraja ulevo, u poloZaj MIN, i iskljucite uredaj izviatenjem
utikaca.

- Viratite prazne korpe za pecenje u rezervoar za ulje.

- Ne pomerajte fritezu sa uljem dok se potpuno ne ohladi!
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Predlog za pecenje

Ova tabela je samo smemica i mozda ¢e morati da se izmeni na osnovu vaseg
iskustva, koli¢ine hrane i temperature pre pecenja (npr. smrznuta ili sobna
temperatura).

Za hranu pripremljenu za pegenje u ulju, pridrzavajte se navedenih uputstava
za pecenje (koli¢ina, broj slojeva, temperatura ulja, vreme kuvanja).

Napirnica Temﬂti.\jraatura Kolicina Vreme pecenja
Skampi 140°C 25 3.5 perc
Luk 140 °C 1409 3-4 perc
Gliiva 140 °C 300g 6-8 perc
Riblji file 150 °C 2259 5-6 perc
Riblji file u testu 150 °C 395¢ 6-8 perc
Seceno crveno o
neso 170°C 39%g 7-10 perc
Pilece belo
seceno na 180°C 510¢ 7-10 perc
trakice
Pomfrit 1. B
pecenje 190°C 5109 6-10 perc
Pomfrit 2. 0
pecenje’ 190°C 2259 3-5 perc

* Pomfrit pecen u dva dela bice hrskaviji

TEHNICKI PODACI

NAPAJANIE: e 220 - 240 V~ 1 50/60 Hz
SNAGAL . e 2000 W

razred zadfite: ...l |

kapacitet rezervoara ulja (min. / max.): ...... 41161

dimenzije: ... 38x26x52 cm

MBS .+ v et 4kg



(t2) FRITEZA

SPECIFIKACE

+ prikon 2000 W « termostaticka regulace (115 - 190 °C) « svételné kontrolky pro
bezpecné pouzivani * objem oleje 4 - 6 litrd + snadno vyjimatelna smaltovana
nadrzka na olej * nerezovy kryt a viko * kontrolni okénko a dvouvrstvy filtr
na viku * boéni stény s chladnym dotykem “cool touch” « 2 malé a 1 velky
poniklovany kos « snadno Cistitelny, demontovatelny na drobné Casti

pouziTi
Fritézu nainstalujte podle popisu v ¢sti INSTALACE.

Tipy na peceni

- Pokud budete vafit nékolik riznych pokrmd pfi riiznych teplotach, zaénéte s
nizsi teplotou.

- Pokud olej zacne hnédnout, lepit se nebo je nepfijemné citit po spalening,
vymérite jej.

- NepouZzivejte tuhy tuk pfi pokojové teploté, protoZze mize obsahovat vodu,
ktera se v tuku béhem pouzivani mize vyvafit a zplsobit rozstfikovani
horkého tuku.

-Pouzivejte kvalitni oleje, jako je araSidovy olej, Cisty kukufiény olej,
slunegnicovy olej, fepkovy olej nebo lehky olivovy olej.

- Nemichejte riizné oleje.

- Poklici nepouZivejte pfi vafeni potravin s vysokym obsahem vihkosti,
napfiklad syrovych brambor. Diky tomu mize velké mnoZstvi vznikajici pary
volné unikat a neodkapavat z vika zpét do oleje.

PouZivéni

- Nastavovacim knoflikem nastavte pozadovanou teplotu oleje podle potraviny
nebo pokynd pro pfipravu dané potraviny. Rozsviti se Cervend i zelend
kontrolka.

- Zatimco se olej zahfiva, pfipravte pokrmy. Odstrarite z potravin veskerou
vihkost nebo led, protoze mohou zplisobit rozstfikovani horkého oleje.

- Kdyz olej dosahne pozadované teploty, zelené kontrolka zhasne. Tato zelend
kontrolka se cyklicky rozsvécuje a zhasina v zavislosti na teploté oleje. Kdyz
sviti, olej se zahfiva.

- KoSe nepfepliiute.

- Potraviny v pecicim koSi pomalu spoustéjte do oleje.

- Nasadle viko na spotfebic.

- UPOZORNENI! Béhem peceni unika filtrem vika horka para, proto na néj
nesahejte a neupravuijte teplotu peceni. Hrozi nebezpeci opareni!

- Jakmile je jidlo uvarené a prestane se vafit neunika para, sejméte poklicku.
Pfi odnimani vika dbejte aby para neopafila obli¢ej nebo na jakoukoli odkrytou
pokozku.

- Vyjméte koSe z oleje a zavéste je na okraj olejové nadrZe, aby pfebytecny
olej mohl odkapavat zpét do olejové nadrze. UPOZORNENI! KoSe jsou stale
horké, nedotykejte se jich! VZdy jej prenasejte za rukojet!

- Potraviny z peciciho ko3e pfendejte do vhodné velké misy vylozené
papirovymi utérkami.

- Pokud jiz nechcete vaiit, otocte knoflikem pro regulaci teploty oleje zcela
doleva do polohy MIN a vypnéte spotfebiC vytazenim zastrCky ze zasuvky.

- Vlozte prazdné koSe zpét do olejové nadrze.

- NepFemistuite fritézu, dokud zcela nevychladne!
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Tato tabulka je pouze orientani a je tfeba ji ménit podle vaSich zkuSenosti,
mnoZstvi potravin a teploty pied varenim (napf. mrazené nebo pokojové).

Pfi vafeni v oleji dodrzujte pokyny pro vafieni (mnozstvi, pocet vrstev, teplota
oleje, doba vareni).

; : Hmotnost L
Potravina Teplota oleje potravin Doba vareni
krevety 140 °C 2259 3-5 minut

cibule 140°C 1404 3-4 minuty
houby 140 °C 300g 6-8 minut
rybi filé 150 °C 2254 5-6 minut
rybi filé v 0 .
tstovindch 150 °C 395¢ 6-8 minut
platky
Cerveného 170 °C 395g 7-10 minut
masa
prouzky z 0 A0 mi
Kufecich prsou 180 °C 510¢ 7-10 minut
Hranolky 1. 0 .
peceni 190 °C 510¢ 6-10 minut
Hranolky 2. 0 f
pecent* 190°C 2259 3-5 minut

*Hranolky pecené ve druhém kole budou kiupavéjsi.

TECHNICKE UDAJE

NAPAJBNE . ..ot 220 - 240 V/~ 1 50/60 Hz
JKOM: o 2000 W

tfida ochrany proti dotyku: ................ |

objem olejové nadrze (min./max.):......... 41161

TOZMBIY: ottt 38x26x52cm

hmotnost: ... 4kg



FRITEZA NA ULJE

KARAKTERISTIKE

+snaga 2000 W+ kontrola sa termostatom (115 - 190 °C) « indikatorska svjetla
za sigurnu uporabu * kapacitet spremnika ulja 4-6 litara * lako uklonjivi emajlirani
spremnik za ulje * kuciste i poklopac od nehrdajuceg Celika * revizijski prozor
i dvoslojni filter na poklopcu * “cool touch” bocne stijenke + 2 male i 1 velika
poniklane ko3are za pecenje * aparat koji se moZe rastaviti radi lakeg Ciscenja

KORISTENJE .

Pustite fritezu na ulje kako je opisano u odjeljku PUSTANJE U RAD.

Savjeti za pecenje

-Ako pecete vie razli¢ith namimica na razli¢itim temperaturama kuhanja,
pocnite s onom koja zahtijeva nizu temperaturu.

- Promijenite ulje ako poéne smedivati, postaje ljepljivo ili ima neugodan miris
na paljevinu.

- Nemojte koristiti mast koja je Cvrsta na sobnoj temperaturi, jer moZe sadrzavati
vodu, koja se moZe prokuhati u masti tijekom upotrebe i uzrokovati prskanje
vruée masti.

- Koristite ulja dobrog kvaliteta, npr. ulie kikirikija, Cisto kukuruzno ulje,
suncokretovo ulie, ulje uljane repice li svijetio maslinovo ulje.

- Ne mijesajte raziicita ulja.

- Kada pecete hranu s visokim sadrZajem vlage, npr. sirovi krumpir, nemojte
koristiti poklopac. Na taj nacin velika koli¢ina stvorene pare slobodno izlazi i
ne kaplie natrag s poklopca u ule.

Koristenje

- Postavite Zeljenu temperaturu ulja pomocu tipke za podeSavanje prema hrani
ili uputama za kuhanje hrane. Crveno i zeleno svjetlo ¢e takoder zasvijetiti.

- Dok se ulje zagrijava, pripremite hranu. Uklonite svu vlagu i naslage leda s
hrane, jer to moze uzrokovati prskanje vrueg ulja kasnije!

-Kada ulje postigne Zeljenu temperaturu, zeleno svjetlo se gasi. Ovo zeleno
svjetlo se ukljuCuje i gasi ovisno o temperaturi ulja. Ako svijetli, uredaj
zagrijava ulje.

- Nemojte prepuniti ko3arice za pecnicu.

- Polako spustite hranu u ko3ari za przenje u ulje.

- Stavite poklopac na uredaj.

- PAZNJA! Tijekom pecenja vruca para izlazi kroz filtar poklopca, stoga
ne posezite preko njega, ne postavljajte temperaturu pecenja! Opasnost
od opekotina!

-Kada je hrana pecena i prestane izdavati paru, uklonite poklopac. Prilikom
skidanja poklopca, para koja izlazi ne smije dodirivati lice ili izlozenu kozu!

- Izvadite koSarice za przenje iz ulja, objesite ih na rub spremnika za ulje tako
da viSak ulja kaplje natrag u spremnik za ulje. PAZNJA! KoSarica pecnice je
jos vruéa, ne dirajte je! Uvijek se pomicite za rucku!

-Hranu iz koSare pecnice stavite u zdjelu odgovarajuce veli¢ine, oblozenu
kuhinjskim papimatim ruénicima.

- Ako viSe ne Zelite prziti hranu, okrenite gumb za pode3avanje temperature ulja
do kraja ulijevo, u polozaj MIN, i iskljucite uredaj iz uticnice.

- Viratite prazne koSare za pecenje u spremnik za ulje.

- Uljnu fritezu nemojte pomicati dok se potpuno ne ohladi!
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Prijedlog za pecenje

Ova je tablica samo smjernica i mozda ce je trebati izmijeniti na temelju vaSeg
iskustva, koli¢ine hrane i temperature prije peenja (npr. smrznuta ili sobna
temperatura).

Za hranu pripremljenu za przenje u ulju pridrZavajte se navedenih uputa za
kuhanije (koli¢ina, broj slojeva, temperatura ulja, vrijeme pecenja).

Hrana Temzti.\jraatura Masa hrane I\)I;ifj:?fr\}g

Skampi 140°C 2259 3-5 minuta

luk 140 °C 1409 3-4 minuta

gliive 140 °C 300g 6-8 minuta

riblj filet 150 °C 2259 5-6 minuta
ribliji filet u 0 .

festii 150 °C 395g 6-8 minuta
narezano 0 .

CIVEno Meso 170°C 399 7-10 minuta
pruge od pilecih o A0

prsa 180 °C 510¢ 7-10 minuta
pomfrit o g

1. pedenje 190°C 510¢ 6-10 minuta
pomfrit o e

2. petene 190°C 2259 3-5 minuta

*Dvaput przeni pomfrit bice hrskaviji.

TEHNICKI PODACI

NAPAJANIE: et 220 - 240 V~150/60 Hz
SNAGAL . e 2000 W
klasa zastite od kontakta: ................. |

kapacitet spremnika za ulje (min. / max.): .... 41/61
38x26x52cm
4kg
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